U IR 5 R
H¥EXS #_ﬁ[zoozma 5

S—%=  GJIBT-505
K £ 5 99D102-2

54 G B =) B R R R R R I~3 PN 2.1 1 RO 15
T G B e SR R AR 4~ 6 yREY - Bic ks -1 . 16
e 1 i R R 7 P - £, i1 [ .17
TR « v cv v eeee i ieincotoan . 8 DR ER. oot i e e i e 18
NEETHRE « oo vvvr et nnnenen . 0 STREHAER. « o vttt . 19
—% WEEEETAEE. «cvereeeonenen. . 10 N, « v et . 20
BIAGETTHRE. o 11 RN ic 0L (AU 91
ZREHAER - o vttt . 12 TR 2 =T < FS Y,
AR « v v r vttt 13

AR« e e 14

| H % (—) A%S| 99D102-2
B K fa,ﬂm=; HRY I E N * 1



Administrator
铅笔


4&&@@%@ ......................... 24
4Dzﬁ]’_ﬂ_ o R R R R 25
62#1&2&% ....................... 26
ONETHAER. - - e v vt i i 27
ANtk E T R I I 28
6d R AR c e e e vl 29
60 B v c ettt i e 30
DL « v r v e i 3
DB AR, c v vt e e i e 39
wayZ ) ik ko PP . 33
CZoNE AR « v vt et e et e e . 34
CZ AR, « e vttt ettt e it . 35
CZD AR, o e e . 36
A0 itk P . 37
CZAZB TR < v e vttt nens . 38
CZANBIAAZER. v v v v vt ittt i i . 30
CATBHAKERE. « o v v e ittt e . 40)
CZAD IR o v oo oo . 41

CZADAFHIEBER: v v vev v vroneroannns Y.
ZYﬁjﬂf’{E ........................ ‘43
SYBHERER: o v vt .44
3 ik e R R T . 45
CORBEER ()~ (Z) e e 46~ 48
PEREHERE (—)= ()« e evveeeeeneenn. + 49~ 52
AGRHEEE (=)= (@) e o v vveveeeeeenn. + 53~ 58
BRBRARER ()= () oeeeereeeeees * 59 62
PR BRER (=), () cre e . 63~ B4
Dﬁﬁ?ﬁigﬁma ................... .+ §5
B NG FREAER - o ccv v . 66
MRRBKIRBRAER: - oo voveveecnnnnn. . 67
WRABR G KNG HER « oo v v v eveeeeecnnn 68
VEIRBEER: «cvvvreeeeeeceecennnnns . B9
B, WRGETFEER oo vvrverrennnenns 70
AR « it i i i i i . 71
MRBEN(—)~(Z) coveertierenstena o I2nT74
H x (2) 52| 99D102-2

BB A0y Rtk 20 | R

2



ﬁﬁi%&ﬁﬂi]ﬁﬁfﬁlﬁg .................. /5 DPlOEﬁ%ﬂLE ...................... . 05

R A EE LR (D FEE coceeeeeeree e . 76 PR AR oo v et . 96
IR R B E T (D) IR oo v v v v v eeeeon . 77 PSR ER: ¢ v vt ettt . Q7
MEHGEHEE - e v evrerernennenennn, . 78 L0 B B o v v v v e, 98
SRR e - /9 LpL2 W G IR v v v o v et e e . 99
UBHBEER: oo cveverenenernnans . 80 Y R R R R R R R T I . 100
NGB ER cccccveeeerteenctonccnses 81 PR R R 101~ 146
b TE L b I . 82
B FAHEEER - e e e . 83
MG EIER cc v v v e v v . 84
REREIER «cccverierertiiiainn, . 85
BRI EIEE (=), (T vovrvrvononcnenns . 86
HALRTFIEHEE (=), (D)o eeeeevnnen. . 87~88
WNEERIER «ccccvet it . 89
KPS R ERe o e e v cvoseveecsnnenccnnnn 90
KPLOE IR ccveeeeeenencnnncanann . 01
KP12 KRR «cvveveveeniiin. .+ 92
DRI G e « v v v e 93
DRSS E s « v v v v v v n e 04
X (2) B4%2|99D102-2

. 7 AN Ton « A
(LA -f\.i" i AL CIE BB I J



T

s ﬁT‘FRE

— LJ'?@J

| 1]

(=) AEIHBER TR (1994) 6642 X ETF «— NN EES
[ i F B AR ST i) TAEvT R >> 5 TR M S AT S,

(2) KR EFTHARGHRAAE:
1. R GEIHEERE TR AR (DL/T601-1996) ;

2, AR H R T KREHE>> (DL/T602-1996) 3
& FKBEBATHAR CESREERTTHATLE

(spJ206-87) .

(—) GRERRE, EREARILZERSERYSEEARE
WEZLEXKMME

(Z) BEERYSIHE , MEAENKK;

(=) I REEER;

() A\OZEHK ;
(1) BEXARFK ;
(R) ZEEFBIK
(+) BHE LI,

1>

. AREH:

R B A XK Ky som/sHl25m/sB K, BIKEE Ko, s, 10,
15mml.ﬁ°

o, $%%%:

(—) $EFERSRBMUT

JKYJ-0,6/1-25-240 S XK R LB B H L E

A4 (6B12527-90)
14 (GB12527-90)

JKLYJ-0. 6/1-25~24048 S A BE I 7,3 M b 4 2

(2) 8558 F2780E% 1

FEELREK 1
4558 AT 2 RK
(nm”) JkyJH JKLYJ B!
25,35, 50 6.0 3.0
70,95 6.5 3.5
120,150,185 ,240 7.0 4.0

f, £%F5H5:

(—) RRAXFHEE_RHS,
(2) KFH5: BEHRA L HEZRERIN . T, NGH,

(Z) EEHI: ZHAT

Ao KEEERHEE:

- HERTEREN =, DERR,

(—) ZEERE No.3m, BAMLUHEE Hsom,

B () mes | 99D102-2
w g depa, FIkN Qi Ba-2 | & 4




(2) FREARE, XTHIEE

1> 50.25m

. FH:

Atk —, M, A mEgREK:
T EHEFIHEA 4aRpE
AT -
) BT FRE
1L «H NG REL

2. «H B,
(-

A,

(—

(

R T

ﬁjﬁﬂf

1 FF>> (GB396-94) ;3

1#F>> (6B4623-94) , X,
) BAFKE:: 1om, 11m, 12m, 13m, 15mFfF,

=) B2 : s150mm, o170mm, 2190mm=F,

LHE
(PN

:

-

RS RTREE

FIR—,

1—ﬁ§o

0 &% 4 4% 3 4%

Riks

N 13 AT LAAMLE, EEAKELR?
o Rl #2
1 FRREN S LR NERA LR r N AR
% 2K L(xy/m3) O B8 | m(xa/m3) | R (xu/n?)
" E®EEAL| — | — | — | — | 550
MO | 16 | 26° 30° 46 190
MEPHPED| 17 | 28° 35° 63 290
Bt | BWE |17 | 25 | 35 63 250
Tt (W#E | 16 | 20° 30° 48 150
RO B8 | 15 | 10° 15° 26 100

_I_ ﬁ*ﬁ “f'i%i

BAMSUE: RERAXNKSERAT

mEN T FRA,
T, &% T:

(—) XKFHFIXA

for R %
E AR

(Z) BAFX,

F B ED-28, 185~240mm

T, h%:

MR,

k. TERHE

PD-1TH

ABL TR RERHERE

TV ART/NR R L50%5 mm
AR AR A ERE, N
_EE%)'QO 3m,

-=1HJ 2l

GIL:SE

FEGAT, &
ITEGH A,

IEXBE A LR T

JEDRI A% T, Kb 4 4% 4% Ky 150mn® J A
* Hep-1 B mxe-1cR R 4% F

() NETALN: BENE, VENR, KFUE=R,

(2) HGRBETTZ2 REANT 2.0, BAMIEANTF 25mm7,
(2) N2 BERRERRLL (oB1200-88) , HE
(GB1200-88) ARETHARITRIRE %y 12708/ mn H1TiHE,
() ERFHNGE, FHTREXRABNEINR,
(1) NEREARERERNELLZ T,
T=, Zil: ER, FEANGENZALTENGER L RHG4,
BERIT LS AN 7, BB LIREAMLF 2002,
W E () RE2|99D102-2 .
B A e B = | 5




+0, BiE., B
(-) PHGHEBHNAERRES, DREANED RS
B, RPHRFENEERETESOE, X BBEEAN X
Ta0; ETEHAXENARUEE LTkl , W8P HFRY
RESEY, ZARNEENZNS N ESEMNEBAN AT

100,

(2) AR LB PRIBETRITES, LENEERAT

300,

Th, &, KESELH:
—) &, BRESEEHR, NEFAARTELSEF TR R
K, ARTEHior BN BTHaHE,
(2) B, REAEE, BERM N «6-10xvE B RS 455
%fﬁ)) 99D102-1
(Z) &, EEAELEENE KHIE Kson,
(I)E BESHEN, &, RERERYTNEEFE R, om,
(1) &, RESER , £, NAKERSHRER, &K
E%ﬁ#ﬁo
+A, B4R . KRES R % HB-2314.1-85~GB2345-85F ] — 24,
DL464.1~464.5-92 X B VIRE,
T+, ZAEPRANE REL ERFEINAEH,
2 Y SE468 P ot B R 25 L K o

w B E ()

4! 12
-~

99D102-2

T 2 SR Al ] Vo,

0



LK

H &

B &

BHEREAR

DHERREAH

Bk AR

i)

'5'

22

2N

2ZJ1

2ZJ 2

2NJ1

i /\

—_— 1

N 2

2}

m -] ) -
C_] C_1 C_1] C_J] C_J] C_1] C_ ]
K H 22 2N 27 201 273
B B P12l B137 Jul REREREER s REREREER TisW 1-¥N4; :-HEBHRE
FRAR TFRAMEKEAR TEAHH TFAHER REIANRR K i NS5
" = INJ 2 2F 1 2F3 2D D2
a = A A 2

i 4 4T L2 T bE| T = | T+ =

A : ® \ /

TR

5

% | e o B e T e 1 IR 2 Cee | BN

C_] C_1] C_1 C_] C_1] C_1] L] C_J
g #f 2J3/233 2Z2/233 22/22 2D1 2D3
IR 16T P12, 161 M12R JRLJ 18
. i) B&S | 99D102-2
TP %, e oy R O [ J0m ] W 7




R &% ESH CE R EHARHKEAR REHEEAH BMEBEAHR
B 5 47 4N LYARY LYAP 4NJ1
b 4 A b ] R
ol 1L o oo wle R L
:
N 2
5}
K T o SR e SR = ST e
C_J] C_2 C_-] C_ C_] C_]
S| 42 4N 42 4 4J3 '
A JRLY 20 Tl NERERERR Ial REREREER P22l 1-FHEK; :-REBNE
FRER +t¥FRABEKEAR TEREKK TERAHEHA RZ8IANGH H A ARMW K
i 4NJ 2 4P 4F3 4D 4D;
g g g E E
il / E '5" @ /7
N
3
] FELE RERTIT, P, AT o Tf"-.1.$~:_' 3
C_3 C_1] C_] C_.J C_1 C_1] C—13 C_1]
K H# 4J3/4J3 . 42/4J3 42/42 4Dy 4D2
B i W23 AH M9, 230 JIRT))! DR B,25]
04k BT B R mge | 99D102-2
B e 2 2 1 [t 3570 X 5




FBER

E&H Nk # BHERKAR THERKEAR MEBEAHR
N < 62 6N 62J1 6ZJ 2 6NJT 1
a 2 A

. T N e fob| e

i

7N

B

) - cla -
C_ C_1] C_—1] C i ]
K = 62 6N 62 6J1 6J 2
B i .26] D27l 26, _ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ Dl HAREREER Paol 1-FH&; - HHNE
FREZ®K T FREREKEANR TERHHK T EZHEH R ALR K A ALY K
B 5 6NJ 2 6F 6F2 6D 1 6D3
S 2 2 2 2

= I (= e 3 A

A : | /

TR |

<

E ¥ TR (Y Th e 1N | 3

C_1] C_] C_1] C_1] C_] C_1 C_1]

E B 6J3/6J1 62/6J 3 62/62 6D1 6D1
§ % 203 25126, 30} a6l IR .32

99D102-2

—

9



HEH

LR

AR EBEAKHHK BB ALRF
M 2 212 2CN 2023 2CD1 2CD3
2 = R R
|. | |. % | % L | % I. | %
) | 8 E T 8 T g
= \/ ]
E |
T_'TF:rw ']"2‘:4 # 4" .’T ﬁ >y .":*!':.!---r-'“-'.'.:"r -
C_-1] C_J] C_1] C_1] C_]
K £ | 222 CZ2N c22J CZ2D: C22D3
B # MR I34R KLY 363 TR
RFREK EHEH KR % AR R AARRBH BRI AARK
i - 4CZ 4CN 4CZJ 4CDy 4CD3
2 o 2 -4
h ! L } L |
ff E | r ! [ i ! |
. 2 = g U 7 2
7N
E
i T O ‘f'};fi“"?“ﬂ, T2 e BOPF RIS
L] L_ ] C_-1 C_]
K #H CZ4Z CZ4N CZ4J CZ4D: C24D2
IR 1,38/ 1397 JLeoR TaR a2l

99D102-2

10






RIEEER
SR FEAR

JKYJ- 25 JKLYJ-25
JKYJ-35 JKLYJ- 35
JKYJ-50 JKLYJ-50
JKYJ-70 JKLYJ-70
JKYJ-95 JKLYJ-95
JKYJ-120 JKLYJ-120

JKYJ-150 | JKLYJ-150

JKYJ-185 [63X6 (1 JKLYJ-185
JKYJ-240 ) KLYJ -2 £ 63X6 (1)

AR ABEIRTE .

i

1.5-3.0mbAR|3.0-4. s5m LA
1 snBlpy [1.5-3.0nBL A3, 0-4, sm LI
1.smBA [1.5-3.omBARAs. 0-4. smBAR

12 I Is I, L4 1. Is Is
: - ; ; 99D102-2

I L L L e 7 Z ] 12




B

FHAR

RAEER

0

BKEE (mm)
5 110 |15

FaAR

BKEE (om)
5

10| 15

JKYJ-25

JKYJ-35

JKYJ-50

JKYJ-70

2£50%5(21)

JKLYJ-25

JKLYJ-35

JKLYJ-50

JKYJ-95

JKYJ-120

JKYJ-150

JKYJ-185

2(63X%6(21)

JKLYJ-70

JKLYJ-95

2/50%X5(21)

JKLYJ-120

JKLYJ-150

2/75X8 ( 2IN)

JKYJ -240

JKLYJ-185

2£63%X6 (21)

fr #

LE.Zx

470

LEX

Mes

-40X4X270

.86

ED

M16X130

GB8-88

M16X50

GB8-88

GB39-88

3,0-4.5mbA I

1.5-3,0mEA P

3.0-4.5m LI

21| 21

211,

21s

2L 21L

N

GB95-85

1 99D102-2

15




] EWEEWM
| T -
e v+ T | OF 0 |5 ]10 [15
| JKYJ-25 2050X5 (2I) JKLYJ- 25 215045 (21)
JKYJ-35 | JKLYJ- 35
Z JKYJ-50 JKLYJ-50
JKYI-70 2£63x6(21) JKLYJ-T0 2 63%6 (21}
' JKYJ-95 JKLYJ-95
JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 2/75X%8 (21) JKLYJ-150
- - JKYJ-185 JKLYJ-185 2£75X8 (210)
U, U, JKYJ - 240 2£90X8 (2) JKLYJ-240

-

HEAREIRRR .

[

#

1,5-3,ombA 3. 0-4. 5m LY
1. snBlR [1.5-3.omBAR(3. 0-4, 5m Bl

1.5-3. 0n A}, 0-4.5m DA Y
215|212 {2Ns 2121|201 2N{ 21 {2 L= {2/

99D102-2
I N T AERE % Z 250 _ 14




i - [Q-] RHEEEER
m o B &K HM(EJX(W") B4k EWEX (mm}
| 5 - 0 10[15] "~ 0 10 | 15
JKYJ-25 2150x5(21) JKLYJ-25 2zsox5(21)
JKYJ-35 JKLYJ-35
20636 (21
JKYJ- 50 £63x6 (21} JKLYJ-50 2£63%6 (21)
JKYJ-T70 JKLYJ-70
JKYJ-95 2£75X8 (210 JKLYJ-95
= ' 1 150 T R
., A JKYJ-185 2(90%8 (2N) JKLYJ-185
$4> JKYJ- 240 2£100%10(2Y¥) | JKLYJ-240 2/90%8 (2N)
4
1
| 3 % h ) A
AN WH: ARERTSEUTHES,
0

39F
i

- ER
k&
k%

- 40X4X270
ED

PD-1T

o 3 M16X130

\ \ S M16X50 .
1.5-3.0n A9 [ 3.0-4.5m A ‘ GBS- 88
1.5mPAfg |1.5-3.0mPUA | 3.0-4.5m AR | L GB39-88
1.5mBAR | 1.5-3.0mPAA | 3.0-4.5mEL N 3 GB95-85

v p1 prom by pyp bbby fnm, m.\zy.p_,lznstzm . - :
- = - i R %&2|99D102-2

GB8-88

CoO [ | [DO (v |COD ||

I I I _.. | A Ml 15



9
8
% o 0 REEES
111 ' i _ ' BKEE (mm) E%Emmm
(= N ?ﬂ R f TEAR 0 5 [10] 15 AR 0 10 [ 15
' ' JKYJ-25  |2£50X5(21 JKLYJ-25 2zsox5(21)
5 JKYJ-35 2/63%6 (21) JKLYJ- 35 2/63%6 (21)
9 JKYJ-50 JKLYJ-50
9 — JKYJ-70 JKLYJ-70
K2 JKYJ-95 2£75X8 (2I0) JKLYJ-95 2£75%8 (21)
] JKYJ-120 JKLYJ-120
| | — JKYJ-150 JKLYJ-150
2£90X8 (21)
S, S, JKYJ-185 JKLYJ-185
| JKYJ-240 2/100X10 (2V) JKLYJ-240 2(90X8 (2)
4 1
N S ]
RE R EETFURELREE, ¥E
TREBHNANZEN RTNNE:
54250)25%0 f TEa
600 — —40X4X270

PD-1T
ED
M16X130

M16X50
M16

GB8-88
GB8-88
GB39-88
GB95-85

&

1.5n A |1.5-3,omBAP | 3. 0-4.5mBA P |
LsmBlig |1.5-3.0mBUA | 3, 0-4, 5mEA

1.5mPl {1.5-3.0mBAR |3, 0-4. 50 Bl A - | ]
21TV VR T 2T LI LN DV R TN Y2 Ty 220 2N 2V R TR TP 2NV 20 A KK A%5| 99D102-2
I I -

N y S8 2| 7 RN ¥ ZdH g4 | & 16

A2 PR +IEEF(

oo |||l ]lol—




fFe

|~ o

R ERR

BXEE (nn)
FAAR sT10[15] OB

0

BIKEE (mn)
15

0

2£50%X5(21)

JKYJ-25 JKLYJ-25

2£50X5 (21)

JKYJ-35 JKLYJ-35

2/63X%6 (21)

JKYJ-50 JKLYJ-50

2063%X6(21)

JKYJ-T0 JKLYJ-70

JKYJ-95 2/75%8 (21) JKLYJ-95

JKYJ-120 JKLYJ-120

2£75X8 (2I0)

JKYJ-150 JKLYJ-150

22.90X8 (2N)

JKYJ-185

JKLYJ-185

JKYJ-240 2£100X10 {2V

- 2490X8 (2IV)

LE.Ex

LEX

ED

M16X130

M16X50

HHHER
BT TSR

$150

1,5-3, om LI

3,0-4,5m LA

M16

$170

1.5mLL N

1,5-3.0omPA N

$190

1.5mPA A

3.0-4.5nLl

1 | &

il

N PVRI TR

RI2T,RI2N:

V2 T4 214200 2Ns

2Y|l'215|21[sl2]|[5 2Ns[2Vs

2 | upHE&

LNLY;
I

I

N

B
1
N
~40x4%270| 3
A
A
N GB8-88
A GB39-88
AN GB95-85
f & &2 99D102-2
&g K | 17



8
' 5
5 4 - ganEE

= I
| | - ZIKEE (nm) BAKEE (mn)
S + =110 | ~] £ £
g' 2 = SR 0 5 (1015 KR 0 |5 |10 |15
' ' JKYJ-25 2050%5 (21) JKLYJ-25 271505 (21)
4 JKYJ-35 2/ 63%6 (21 JKLYJ-35
] JKYJ-50 (21) TKLYT 60 20636 (21)
), 5 JKYJ-70 JKLYJ-70
JKYJ-95 2075X8 (210) JKLYJ-95 2075X8 (2T
6 JKYJ-120 JKLYJ-120 '
| | JKYJ-150 JKLYJ-150
2090X8
Ve, Ve JKYJ-185 (24) JKLYJ-185

2/100X10 (2V) ) 2{90X8 (2N)

32F
T

o H
L1

Nsa

ey

Ts6 T

Lt k%
DE%
- 40X4X270
ED
M16X130
M16X50

~ GB8-88
GB8-88
GB39-88
GB95-85

1

> > PR =

|3 O]
Q0 | 0O NN -

3,0-4,5m LI

1smBUBg [1.5-3.0mBAR | 3. 0-4.5mBAY

1.smBA [ 1.5-3.omBARA

V2T 212 LN LVR T2 T 2N-PY2 1 2T 2 2N
i T

N




REEER
A i TR TREE
(mm) B (mm)
e S S N W S Y Ml NN E 0 T15] 5 A 0 [s5T]10]15
| ' ‘ | JKYJ - 25 JKLYJ-25 | £50%X5(1)
50/, 300 xzaoxzbof 300 |50 KYa 35 | £63%6 (T KLYJ-35
o JKYJ-50 JKLYJ-50
JKYI-70 JKLYJ-10
4 o | JKYJ-95 JKLYJ-95 £63x6 (1)
JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 JKLYJ-150
JKYJ-185 | JKLYJ-185
JKYJ-240 JKLYJ-240
W, W,

£ -
e UG TERRRES

B :
EANEAEEIRRER .
T B R
S| & W A i
x| P150 | 1.5mPA f1.5-3.omBAR[3.0-4.5mBL A |
FHRR 7, 1snplpy  [1.5-3.0nBUR3. 0-4.5mBAEY
Eﬁ]ﬁﬁﬁ 190 1.5m]ﬂ|j§j 1.5-3.0ml;ll*] 3.0-4.5mu|j§
1 | B (25|20 IR 2L, 2120 2N, 21 215 R 25| 21 |20 | 2102 21 { 2 T s[21 {21 ' -] 99p102-2
2 | MEHEE& I L - N y _ , | .
3 Uﬁﬂﬂﬁ In (LW Is (XTa|Waf I [Is|Ws| Ie [TajIla] TIs |Ts| s ' : I y % EAN i 19




RALER

N

BRI BKEE (mm) B4 BREE (nn)
N " ' 01 510 ? 0 |5 [10 |15
e, o= JKYJ-25 21 63%6 (2I) JKLYJ-25 2/ 63%6 (21)
: : z = 3 IKYJ-35 JKLYJ-35
JKYJ-50 — JKLYJ-50
6 JKYJ-70 2075X8 (2] JKLYJ-T0 5% (o]
— TKYJ-95 JKLYJ-95 =
IKYJ-120 JKLYJ-120
! 2090X8 (2
3 JKYJ-150 (2] JKLYJ-150
— JKYJ-185 JKLYJ-185 2090X8 (21}
' TKyg-240 | 2£100X10(2W) = ore i 2/100X10 (2V)
Y, 7 1
? (=) () F

#

.l
-
.

K

E

1 14

& B %

L. Ex

LER

-40X4X270

ED

M16X130

GB8-88

1
2
3
4
5
6
7
8

' N
> > ] 1B

#r i3l v M16X50 GB8-88
g [P150 1.5mbAW J1.5-3.omBUA 3. 0-4. 5mPLA T;s gg;:::
eidene $170 1.snBly [1.5-3.omBLA 3.0-4.5mﬂ§
$190 1.5mPA |1.5-3.omBAA3. 0-4.5m AN o
N Pt o P | 20 P P V. 2 1 REERE B%5) 990102-2
n I ; 2 B BN AR 2k | B %0




N ~ RERES
_ B . , [ i % T;J B4R BIKEE (nm) B4k BUKEE (nn)
T T | - 0 [ 51015 - 0 [5 |10 [15
JKYJ-25 JKLYJ-25
JKYJ-35 275%8 (2 JKLYJ-35 2£75%8 (2II)
JKYJ-50 JKLYJ-50
JKYJ-70 200X8(2M) =0 a0 2190X (21
JKYJ-95 20100%10 (2y) | JKLYI-95
. . JKYJ-120 JKLYJ-120 | /0000t 0.(2)
JKYJ-150 . JKLYJ-150
Ye O Kva-185 | X6X6QL N I iviTies
) JKYJ-240 2075X8(20") | JKLYJ-240 ‘o1
ety L L
18 2
5% 300l250x250l 300 J;o ERNREATELRRE .
1200
) ¥

B

Y g Mkl 1.5mPA [1.5-3.omBLA | 3.0-4.5m L
J‘éﬁ%‘ﬁ% $170 1, 5mbA [ 1.5-3.0:;421?9 3.0-4, 5mllj§ .
$190 1.5m bl 1.5-3.0m 3.0-4.5m bl } . N
N2V 2T PRIV 2T DI 2T N 42V 5 I {2V g2 T I QT 2N {2V 5 2T 21 14J1 ﬁﬁﬂ% A A %5|99D102-2
- = i 7% K 2]




FaAR

BEEER
EmEmmm

FaAR

EWERWW

0 10 [ 15 0 10 [15
JKYJ-25 T (m [ JKL¥I-25 | 5 reveom
JKYJ-35 JKLYJ-35
2£90X8 (21)
JKYJ-50 JKLYJ-50 | 2/90%8 (2)
JKYJ-70 2£100x10(2V) | JKLYJ-70
JKYJ-95 JKLYJ-95 | 2/100X10(2V)
KYJ-12C 'or® JKLYJ-120
skya1s0 | 28X ) 160 L
JKYJ-185 [ oKLYJ-185 | 2063x6(21)
- 240 2£75X8 (2T -2
£45°
(@)
I TaRUTHA .
LE.EX
LEX
50/, 300 lz5ol25oi 300 |50 B
- 40X4X270
1200 & B % | ED

PD-1T
7 M16X130
; M16X50

GB8-88
GB8-88

GB39-88
GB95-85

1, 5m A A

1,5-3,0mbA A
1.5mbL I

I RI2NA2V42T 32

IRV

3.0-4.5mPA A
1.5-3.0omBA

1.5mPA N
PIPN V2T

3,0-4.5mEA ]
1.5-3.omLL N

3.0-4.5mbL W
PN OV TP QIR 2V 2T ST

I I II N 'l
I I I I II




a
\ o %\40 TS
% = - B P BUREE (nm) EM(EX(mm)

= =)
- 2> | ~F £ £
= = P .fiﬂﬁ 0 [ 5 [10]15 AR 0 10 {15
5 e TKYJ-25 2075X8(2) | TKLYJ-25 2z75x3(z
/ TKYJ-35 2090X8(2N) | TKLYJ-35 |  [2£90X8(2M)
; . T e i
5 - —- - 20100%10 (2V)
o TKYJ-95 2163x6021") | TKLYI-05
8 TKYJ-120 TKLYJ - 120
- — ~ TKYJ-150 TKLYJ-150 4ot
Ve, 9 Ve, TKYJ-185 . . |TKLYJ-185 | 2063x6(21 )
. 1 TKYJ - 240 2075X81(2L) | TKLYJ-240
f / >
I : — AR BRT TRE EE:
- - SR B LR AL B AT # 2o il
e 4 | HE

LR

hE - = j- &
50/ 300 l250l250l 300 |50

d 7 % BR

LEER
I E &
—40X4X270
PD-1T
ED
M16X130 |

M16X50

86 I

—

GB8-88
GB8-88
GB39-88
GB95-85

B

CO | v | ] | | DN

S>> S>>l

3.0-4.5mPA A |
11.5-3.0:;?% 3,0-4. SmUﬂg
1. 5mb 1530mu .0-4.5mbl
I PN A2V 2T I DI T, | a | 99D102-2
- Lk [ £ gl 7,96 23




i

o]~ e

‘OO‘*aJICﬁ N

TR

REZER

0

BKEE (nn)
15

FHAR

0

BKEE (nm)
15

TKYJ-25

2/75X8 (21

TKLYJ-25

&

TKYJ-35

2£90X8 (2N)

TKLYJ-35

2075%8 (210

TKYJ-50

TKYJ-70
TKYJ-95

TKYJ-120 |

TKYJ-150

TKYJ-185

2£100X10(2Y)

TKLYJ-50

12£90X%8 (2N)

TKLYJ-T70

2063X6 (21 )

TKLYJ-95

2£100x10 (2V)

TKLYJ-120

| TKLYJ-150

TKYJ-240

-
Jj0

2075%8' (21 ")

TKLYJ-240

TKLYJ-185

. 4
2(63X6(21 )

i

L. EX

50,517

LEXR

Mea

-40X4X270

Ies

A

M16X130

GBS -88

M16X50

GB8-88

1.5mL N

[1.5-3.omPA

3.0-4,5m A __

1, 5mA

1.5-3.0mBL K

M16

GB39-88

QO | =1 |OY N [ |2 D] =

3,0-4,5n A I

1.5m AN

1.5-3.0mEA A

2PN

pulvlrhrer by pvforipn

LRIV 2T
I

I

N

S > i[> £

GB95-85

4D1 R 4 I K &£2( 99D102-2
Bex f.{;ei i 24




pAEEX
&K BEE (un) E4HK EWEEM2

0o | s JaoJas ] 7° 0
TKYJ-25 2/.75X8 (2ID) TKLYJ - 25 2/.75X8 {210
TKYJ-35 2/90X8 (2\) | TKLYJ-35 2.90X8 (2W)
TKYJ-70 TKLYJ-70

TKYJ-95 2[53x6121*) TKLYJ-95

TKYJ-120 | TKLYJ-120
TKYJ-150 TKLYJ-150

2£100%10 (2V)

2063X6(21")

TKYJ-185 _ TKLYJ-185
TKYJ - 240 2/.75X8 (2L ) TKLYJ- 240

W mnl

T ' N

I-il

=

i | BE.EZ&]| f 50,515
57$L :soolzsopsol 300 | 50 ; TEs e
— -40X4X270 86 IN
1200 | -
3 M16X130 GB8- 88
51 & ; ML6 X50 GBS - 88
1.5-3.0muP§ 3.0-f1.5m|ZlF’3 | ;" s - gg;::zg

1smBl [1.5-3.0mBAA ] 3.0-4, smBLA
1.smbl [ 1.5-3.omBLR| 3. 0-4.5m Bl

i m,pyalzvalzl’ilzlm‘qzm{émwﬂh :l2]1[:l213(4|2.ll.|2][:|2]11' Ty e AR5
I II ¥ 2| F ¥ =X b , 25




RERER
’“Q —————
| Sk | BRER0) | gppy | BKEE
= —— o+ ? 0 5 |10 | 15 * 0 | 5 | 10] 15
JKYJ-25 £63X6 (1) JKLYJ-25
JKYJ-35 | | JKLYJ-35
JKYJ-50 JKLYJ-50 | 263x6(I)
JKYJ-70 £75X8 (I) JKLYJ-70
JKYJ-95 JKLYJ-95
JKYJ-120 - JKLYJ-120
JKYJ-150 190X8 () JKLYJ-150 £75X8 (If)
, JKYJ-185 JKLYJ-185
S | £90X8
| I | JKYJ - 240 /100X10 (V) JKLYJ - 240 )
W,

N < S 8
' i BE AR TEARRETEN
2011 300 | 300 2504(250 300 | 500 {50  ERANEARELIRRE.

1800
y: X
B R
Fg | &2 ¥ Al £
+150 | 1.5mBlK  |1.5-3. omBLK 3,0-4,5mA A

ﬂ:*ﬁé& qbl'TO 1_5mD A 1.5-3.0mUW3.0—4.5mu
EARER 5100 _ 1.5-3.0mbA |3, 0-4, smPL

HE AT = 99D102-2

2 | MEHE& I

. B K L|L|N 26




D

7
O B ~ REEER
bttt 4 B2 h [ sapn | TR gup | WOEW

0|5 10 15 0 [ 5 [ 10 15
JKYJ - 25 JKLYJ-25
T
3 Kya-35 | 5X8 (2 JKLYJ- 35 2£75x8 (2
JKYJ-50 | 2£90X8 (21) JKLYJ-50
6 JKYJ-10 | JKLYJ-T0 | 2£90X8(2M) |
7 JKYJ-95 | 2/100%10(2V) JKLYJ-95
— JKYJ-120 JKLYJ-120
8 | JKYJ-150 2175x8"21") JKLYJ-150 2‘1°°X1°_(2Y)
o, 9 1 A JKYJ-185 JKLYJ-185 + brsxelar®

JKYJ- 240 2090X8Y2*)| JKLYJ-240 [2/63%6(21
E ® i3] /: @ ﬂi’[

=&
I-l-I
%

&
50(| 300 | 300 (250250 300 | 300 {50 Lt EX
1800 | —40X4X270 J,86 X
it B % ED

; M16X130 GBS- 88
Fo|4 W #l ot 5 M16X50 | GBS -88
1500 1.5mPUK | 1.5-3.omBLA | 3.0-4.5mBL | 6BJ9-88
Egggi P170 1soblpy | 1.5-3.0mBUR | 3.0-4,50) o8> 8>

$190 1,50 b 1.5-3.0mbAPY | 3,0-4.5m LA

2 | MR I I i ¥

1 | # mpwpw mqumm,pmlz Vs PIPI PN T N2 Vs 2115|2m’:|2m2]|[.[2ﬂ.[2w.1'. oW,| 23242 VY 21330 N = ' .E &
. i ¥ /E :




’Lﬁ ' : _\i AL)  BEREE
. 2 - EMEEmm BREE (mn)
| | 5

TR

TR

0 10] 15 | 0

JKYJ-25 2190xa(2m JKLYJ-25 |  2£90X8 (2N)
JKYJ- 35 20100X10(2¥) | JKLYJ-35 |
JKYJ-50 | JKLYJ-50 |  2£100X10(2y)
JKYJ-70  |2/63%6 (21 JKLYJ-70 *
JKYJ-95 | . | uKLya-9s | 2063x6(217)
| | | JKYJ-120 2075%8 (21 ) JKLYJ-120
Ve Ve JKYJ-150 ; JKLYJ-150
JKYJ-185 JKLYJ-185 o
JKYJ - 240 2090%8Y28") | JKLYJ-240 2075%8 (20
1 2 5
—ﬁ ‘ O s E “\{V: A =
50/, 300 | 300 l25oxz5ol 300 l 300 J%o
L 1800
4 =
it B %
¥8 | & K& i 3
e | 150 | 1.5mBUA |1.5-3.0mPAA | 3.0-4. 5m DL A T
ﬁﬁgg $170 1.5mplH f1.5-3.omBIAY 3.0-4.5le1£ i
$190 1.5m|;l|i] 1.5-3.0mbL 3.0-4.5m|21W 4 73 L2 99D102-2
TR Vv v pr by v yan v P ey Ny T mRN, 1 0 B4R E G
I I il N ﬁ } 2 F ik il 28




e 4 6 3
9 |
u*le @/ 10 e R ERR
¢ r —_—
r - 1 =]
B S < — : _ S g 4 EM(EE (mm) 4 EM(J;E(mm)
%—wﬂ === % % 5 i SR | T | PR T T
JKYJ- 25 JKLYJ- 25
2/100X10 (2V 20100%10 (2
] JKYJ-35 | (20) JKLYJ-35 : (21)
T JKYJ-50  |2/63x6 (21 ) JKLYJ-50
' JKYJ-70 JKLYJ-70 Y, 4
| e 2/63X6
10 9 JKYJ-95 2075%8 (21 ) JKLYJ-95 2063x6(21')
— JKYJ-120 JKLYJ-120
- JKYJ-150 e | JKLYJ-150
/90X
A JKYJ-185 2090X82M") JKLYJ-185 2z75x872mf)
] 20100X10¥2V%) JKLYJ- 240

LK
KRERTRUTES,

84 I
85 I
86 Il

- 40X4X270
ED
| PD-1IT
o S M16X130
‘ M16X50

| GB8-88
GB8- 88

GB39-88
GB95-85

1.smBl |1.5-3.omDAP|3.0-4,5mPA R

1,5mbl A 1.5-3,0mbL 3.0—4.5m|}lﬂ
1.5mPA [ 1.5-3.0mBAN | 3. 0-4.5m DA

vprbrbr]ovbybrbr vy brhr b aviavbrbr'loa vt v ertpranoy; - x 99D102—2
I I II N v Il

S P e > B

I I I I i : ' A FANRT . 29




w + + +
5% 300 J, 300 ,LZSOJ,ZSO’L 300 J, 300 LQO

1800

B,

Al

REEER

st % T IR B

T "R LR EH

ip U

kg

1.5mPA [1.5-3. omBAA |
1,5mbA I

3,0-4.5mp | —

1.5-3. omBL A

J,0-4, SmLIﬁj-”

1.5mEA K

1.5-3.0mbL N

2 1|2M

2N{2V;

T {2

oY

QNJZY) 13‘2]]1"42]5!':

szmzmw.pm{zvsm

4547 1 BNER (mm) B ALK EM(E‘E (mm)

0 | 5]10 ' 0 10 | 15
JKYJ-25 2z100x10(2v) | JKLYJ-25 2190xa(2nn
JKYJ-35 \* ,  |LJKLYJ-35 2/100X10 (2V)
JKYJ-50 2063x6(21°) | JKLYJ-50
JKYJ - 70 | JKEYI-T0_| 5, 63xe¥a1)
JKYJ-95 217582 JKLYJ-95
JKYJ-120 | | JKLYJ-120
JKYJ-150 | JKLYJ-150 . .
JKYJ-185 JKLYJ-185 2£75%8 (21 )
JKYJ-240 2090 X8 2* JKLYJ-240 2090X8Y 21"

fooR

Lt k%

J,54~57 T

LEX

I84 W

—-40X4X270

Ile6 I

ED

PD-1T

M16X130

GBB8-88

M16X50

GB8-88

GB19-88

GB95-85

99D102-2

I

I

30




5 3
»
'L> 9 '£> FHERR
- X F- X 3
e B Sa | DA | gy | SUEE
. 4 . 0 ] 5110 15| ° 0 10 15
JKYJ-25 2/100%X10(2V) | JKLYJ-25 2z90xa(2m
0 JKYJ-35 I* JKLYJ- 35 2/100X10 (2V)
—— :
3 _ JKYJ-50 2/63X6 (21 ) JKLYJ-50
T JKYJ-70 | IKLYJ-T0 | 5 63x6%21")
JKYJ-95 sxgor’) | IKLYI-95
. 3 | JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 JKLYJ-150
A U, JKYJ-185 JKLYJ-185 [2075%872L")
2 3 1 JKYJ- 240 2090X8%2W*") [ IKLYJ-240

||1J_|_3>

T
B
T3

:
4
3|
N
i
| B
H
H

E 11
&1
E—TT:
GE_JJT:

ILEXR

- 40X4%270

i ﬂﬂ:%% ED
3 M16X130

o4 M16X50

5%] 300 | 300 i25ojz5oi 300 | 300 |50 TN

GB8-88
GB8-88

GB39-88
GB95-85

6D ﬁ?ﬂ ,H%%E K£E 99p102-2
‘ iF: 31

> > > > >

150 | 1.5mPAR | 1.5-3.0omPAR | 3.0-4.5mPAIA
$170 1_5m|,)l|:’i 1.5-3.0mqu] 3.0-4.5m|;1F'ﬂ

1.5npl g [1.5-3.0mBlg|3.0-4.5mbA
42!:'2][42]1[‘42]!1’,2]5[‘[23!42][; 2PN RN2VsPT 2

L HEX
EFTER




& - - =) — o - R -
—§+- a —ﬁ T o o _ £ TR 0 5110 | 15 FEAR 0 |5 15
| i/"”"— JKYJ- 25 2£100x10(2V) | JKLYJ-25 2190xs(2151)
JKYJ-35 . JKLYJ-35 2£100%10 (2V)
q JKYJ-50 2063%6 (21 ) JKLYJ-50
T ||| S [ wes
— - 2075X8 (211 ) -
8 JKYJ-120 JKLYJ-120
| — | JKYJ-150 JKLYJ-150 -
JKYJ-185 JKLYJ-185 2/75%8 (21 )
= ), 1 e - 2090X8% on* JKLYJ - 240

1 BERARRTRAR

T —3
[ )
| &

— — FamgAaN.
%__q_,______r 2. RE%—]%QE?&,
- : - LR i ,
A ! ] B E
U 300 i 300 yso}zwl 3oolsoo J%o RENNE: M,54~57 T
1800 ; W E & KTy
¥ 5 — —40X4X270 I

ED

M16X130
i > M16X50

GB8-88

GB8-88
GB39-88
GB95-85

S>> > =

1,5-3.omPL A | 3.0-4. 5mBA Y

1.5mpAN [1.5-3. omlrJP@ 3.0-4.5mﬂ§

. 1.5-3.0mPA A | 3.0-4.5mPA I _

STTASTEL e 423[5[2][:]?,[2 )9D102-2
- v e s 7 32




= |on |

SR A )

6

JKYJ-25

JKYJ-35

JKYJ-50

—F

JKYJ-70

JKYJ-95
JKYJ-120
JKYJ-150

JKYJ-185

JKYJ -240

10 [ 25 [ 45

JKLYJ-25

R (°)

6

[ T oxLya-3s

JKLYJ-50

JKLYJ-70

JKLYJ-95

JKLYJ-120

JKLYJ-150

JKLYJ-185

LR

JKLYJ-240

10 | 25 | 45

ILe2 M

EX

M16 Xt30

GB8-88

M16

GB39-88

16

GB95-85

cz2ZAE A K

25|
11}

5| 99D102-2

y ) } } ?’l b \
¥ . |
) 3} "l‘ Xq- ll‘ ol .l'l‘. Ay T|-

33



HARERER

|
_ _ -
- ﬁ “”i Sy ZREA () BREA ()
S LEar — 6 | 10 25 | 45 6 | 10 25 | 45
NI — = JKYJ-25 JKLYJ-25
.:["'T%DT_E mi JKYJ-35 JKLYJ- 35
d /E h 9$ JKYJ-50 JKLYJ-50
' ] i JKYJ-70 JKLYJ-70
JKYJ-95 JKLYJ-95
JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 JKLYJ-150
JKYJ-185 JKLYJ-185
WY, W,
7 J o -
- _ GEREREENARAR 2
- g (-)H () H®, T8 R ;
. N, 86 8
S EX 4
PD—1T 2
HABEFTEB(—)| L50X 5X 400 1 T, 87 |
HWLEE  BL/JIBT/IIB/IIP 4
10 AXKR M16X130 8 GBS-88
T R R 8 GB39-88
3 5 B GB95- 85
8
czoNE AKX K K £2| 99D102-2
SRS RN A >z 3 [mS| 34




Z 3
EARAERR
| ————e
| - : o
A =2 —_\\\{“>mmz__m¢ _ RERAC)
el P - 6 | 10|25 |45
AL L N JKYJ-25 JKLYJ-25
C; Q? 1 | O i JKYJ-35 JKLYJ-35
- e | Y JKYJ-50 JKLYJ-50
JKYJ-70 JKLYJ-70
JKYJ-95 JKLYJ-95
JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 JKLYJ-150
JKYJ-185 I | JKLYJ-185
A | JKYJ - 240 JKLYJ- 240

ILE®
T, 82 I
EX
M16X130 GB8-88
M16 GB39-88
16 GB95-85

cz20R A KK | %5| 99D102-2
SRR A T Mz B (TS| 35




HRREEER

.
S%JE ‘ S
o - JKYJ-25 JKLYJ-25
c:":** —*Fj 8§ JKYJ-35 JKLYJ- 35
- i I 3 JKYJ-50 JKLYJ-50
= ==l T U] 15 ——k JKYJ-70 JKLYJ-70
1 B JKYJ-95 JKLYJ-95
JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 JKLYJ-150
JKYJ-185 JKLYJ-185
JKYJ-240 JKLYJ- 240
O @
EEES
FS] & & [ ® B | %0 | %E
7 _ L i ke |
EHEREAAARART W% ezl
(a5 ﬁﬁ(—)ﬁ(_)ﬂo & W & M ose T
s SHALRT | EX

HALRT PD=1T
HRARRTFTB(-) 50X 5X400
HWEE JBL/JBT/JJB/JJH

LB 13 M16 130

I, a7 R

GB8-88

GB39-88
GB95-85

o o]l e>]lo | o] o

>|>=> >z > (==

99D102-2




: RARERER

| =
O S -
-T-E +[4 £ —X\’" = : - )
L1 S JKYI-25 JKLYJ-25
oY eat 3 - JKYJ-35 JKLYJ-35
5§$ | "‘ngE JKYJ-50 JKLYJ-50
e JKYJ- 70 JKLYJ-70
T JKYJ-95 | [ oKLYJ-95
| JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 | | JKLYJ-150 |
JKYJ-185 JKLYJ-185 [ 1
JKYJ- 240 JKLYJ- 240
W &,
R
LK - ,.
‘ &R RERFRBART FS| % B |8 % |80 | HE| KB #
| ﬁﬁ (-) I’E (Z) B, Eﬁﬁ?ﬂ
&f$\u ik ik I, 82 W

& N | I, 86 |
SHMRL%TF | EX
7k M16X130

FRE M16
2 W 16

GB8-88

GB39-88
GB95-85

> >|> > | ==

cz2DAE A K R &S| 99D102-2
FRI G ] ARl o 2 2 | B & /




AA

#-

A

AA

o0( | 300 | 300 | 300 | |50

= |0 |on

HORERRR |
SBRERC) SREHC)

6 | 10 [ 25 | 45 6 | 10 | 25 [ 45
JKYJ-25 JKLYJ-25
JKYJ-35 JKLYJ-35
JKYJ-50 JKLYJ-50
JKYJ-T70 JKLYJ-T70
JKYJ-95 JKLYJ-95
JKYJ-120 JKLYJ-120
JKYJ-150 _ JKLYJ-150
JKYJ-185 JKLYJ-185
JKYJ-240 JKLYJ-240

ILe1 W

0%
I s2 I
EX
M16X130
M16

16

GB8-88

GB39-88
GB95-85

> > > =

czazii A % K &£ 2(99D102-2
ROl T Tl % 2l 3 F 2 | 3 :




4
\r\jo - —
=Hi-HEED [ [ Lf'>§ ﬁ%%ﬁ(”
5 ] g N g 6 | 10| 25| 45
1“ B i JKYJ-25 JKLYJ-25
= E2) — JKYJ-35 JKLYJ-35
= JKYJ-50 JKLYJ-50
0 <. £l J JKYJ-70 JKLYJ-70
TN L = JKYJ-95 JKLYJ-95
X S s JKYJ-120 JKLYJ-120
S S o |2 —" JKYJ-150 JKLYJ-150
| , T JKYJ-185 JKLYJ-185
JKYJ-240 .
1 s KYJ JKLYJ-240

Hang
&H

P EHT
HALET PD— 1T
HASRFIE(C)| L50X5X 1000
i3 b A JBL/JBT/JJB/IJH)
By L3 M16X130

i RE M16
3 M 16

SR RERSARRT
B (=) % (D) A,

T, 88 I

GB8-88
GB39-88
GB95-85

1
2
3
4
5
6
T
8
9

> |>l> [l > > ==

j—2
L

cZaNGEHA K K K £2 99D102-2
gfi‘;- qu‘ “ﬂ”!{il é“ ~ &/ ﬁ % :’J




[+]

]

oo

),
O

AA

JKYJ-25

ERRAERR
S (°)

6

JKYJ-35

JKYJ-50

A

JKYJ-70

JKYJ-95

JKYJ-120

A{

JKYJ-150

JKYJ-185

AA

JKYJ-240

o0 | 300 | 300 | 300 | |50

10 | 25 | 45
JKLYJ-25

SRR

JKLYJ-35

JKLYJ-50

JKLYJ-70

JKLYJ-95

JKLYJ-120

JKLYJ-150

6

10 | 25 | 45

JKLYJ-185

==
L3

M16X130

GB8-88

M16

GB39-88

> > > |> [z

16

GBY95-85

cz4JBHA XK

g £2|99D102-2

vl [ . AP M ‘
IR BRI PR A H o R O

40)



Q)

wn

v

[}

ﬂ)

B

3 JKYJ-25 JKLYJ - 25
= JKYJ- 35 JKLYJ- 35
"”\‘ JKYJ-50 JKLYJ - 50
. JKYJ-70 JKLYJ - 70
R JKYJ-95 JKLYJ -95

X JKYJ-120 JKLYJ-120
= JKYJ-150 JKLYJ-150
™ JKYJ-185 JKLYJ-185
%k JKYJ - 240 JKLYJ-240

EEES
up Fg | & #JI*E_& ﬁﬂ-ﬁﬁ 4d
: - 1 | EERA 0% R
i O " Taeas [ LeX | #
3| &K (D) Te W | &
4 | Gt SRT EX A
5 | HRERT pp—-1T | A4
6 [RLEETFIE(Ns0X5X1000] AR I 88 |
7 | FBGE JBL/JBT/I0B/33R /N
8 | kg# M16X130 [ A GB8- 88
9 |FRE M16 N GB19- 88
A GB95-85
99D102-2
41




/
NGRS 5 3|
S gD T JKYJ-25 JKLYJ-25
e o = JKYJ-35 JKLYJ- 35
e ) X JKYJ-50 JKLYJ-50
S JKYJ-70 | JKLYJ-70
'L“* ™ JKYJ-95 | JKLYJ-95
v |5 —T JKYJ-120 JKLYJ-120
G J— - " S JKYJ-150 JKLYJ-150
L < [ones $ JKYJ-185 JKLYJ-185
/ - - -
L ”
W I AL
SR
4. FE | & & |8 & |mf | KE| B ®
SRR ERNARART ket
%& () (2) B, BanE

& N &
ST
Fikgn M16X130

GB8-88
GB39-88
GB95-85

> > > ||

99D102-2
47




1

b

RETESALZ TR
REREA—MN.

¥
e

LEZ

LEE

—-40X4X270

1,5-3.omLA K

3,0-4.5m A

M16X130

M16X50

1.5mbL A

1.5-3.ombL A

3,0-4.5mBL A

GB39-88

1.5mPAR -

1.5-3.omLL N

3,0-4.5mMA

Iz

Is

I

Is

I

N

'

12

Is

Is

Is

16

o v DD DD | B = D

GB95-85

99D102-2

45



i

250J, 300

]io

i RERRT AR T T T
xR0,

$150

1.5-3.0mu|3k]

3.0-4.5n LUK

SRR s

1.5m A4

1.5-3.0ombl N

3.0-4.5mu

EHWEE $19(0

1.5mPA
I

1.5-3.ombA K

3.0-4.5n A W

R

12

I

Is

M Rk

I

Il

N

'l

i3k

Ia

1)

Is

Is

it | BB OB B
NER fq 1 M52
Ii& AN 1 T84 B
-40x4x270| 3 8 .86 1T
ED AN 4
PD-1T AN 2
AR fq 1 T80
M16X130 | 8 GB8- 88
M12X50 N ; GB8-88
M16 ANl 16 | GB39-88
16 AN 32 GB95-85
sYEHEER K &£2(99D102-2
G GNRN2h 7 Bt ] 44



%

Irq>‘ca“3° A

Bl RERERH ALK T OTLR

F

R 5 — .

(i~

3=2F
i

M16X130

GB8-88

1,5-3, ombA P 3.0-4.5ml21§
5170 ool [1.5-3.0mBAA[3, 0-4, smBLER
ERTER o100 1.5mBU [1.5-3.on PR3, 0-4.5mEL IR

M12X50

GB8-88

M16

> E (2R | >

— =
O Al A Bl I = N el M

GB39-88

Is

L4

i

N

Is

I

GB95-85

99D102-2

45




2—-18x35

RN
Lo
J A
b
o

~ & o
600
a o
2-618 4& i
7 «w | o I
0 250 | 250 | st
EMBESEENRTRERAEE (o)

R RER TR
6170 ¢190

0B R

P2 |4 &K | A OB |SU HBIM B

I /ox6x600 | B | 1

99D102-2
46




L _ \\.EE. \\ o\ 2. P
t#—— i S
EMBESRANRTREARE () 1ﬂ “ \h[ \j <l ©
- S e == = . N i_ﬂI
¢ 150 ¢190 H—H- # A
I M16x220 180| O~ 1.5m — —
I, M16x240 2000 1.543.0m | Ov1.5m — MR
T, P92 [18[28m16x260 |M16] 16 (220 3.0v45m | 15~30m | 0~1.5m —_
I M16x280 0| — 30v45m | 15v3.0m
Iy M16x300 260 — 3.0v4.5m 2-0D z 2-Dx35
I, M16x220 180| O~ 1.5m — — / 1 ':/__ <l ‘"’i
T MT6x240 200 1.5~30m | 0~1.5m — = = e of
> |63 | 6 18(35M16x260 [M19} 16 1090 3.0v45m | 1.5v30m | 0v15m 100 100
1L, M16x280 240 — 3.0~ 4.5m 1.5~3.0m —A _
i M16x300 260] — — 3.0~ 4.5m F5
1, | M18x220 180] O~ 1.5m — —
= M18x240 |\11af 15 {200 1.5v30m | 0O~1.5m —
» 75 | 8 2242M18x260 220] 3.0v45m | 15~30m | Ov15m
: M18x280 240]  — 30v45m | 1.5%3.0m
5 M18x300 2600 — — 3.0~4.5m
IV, M20x220 180] O~ 1.5m — —
g M20x240 2001 1.5~3.0m O~ 1.5m e
v, 190 | 8 2249 zox60 || * [220] 30v45m | 15v30m | Ovibm : ST
IV, M20x280 240 — | 3.0~v45m | 15v3.0m ._
IVs M20x300 260 — — | 3.0~4.5m GB95-85
v M22x220 180] O~1.5m — —
Y, M22x240 2000 1.5~3.0m | 0~1.5m —
7, 10| 1004f55 22x260 14| % [220] 3.0v45m | 15%3.0m | O~ 1om “HEHEFER (2) B%5| 99D102-2
7. M22x280 240  — 3.0v45m | 1.5~3.0m _ o
' M22x300 260 — — O 4.5 H Y 7’7: (a0 T ﬁ R’ Z5/E) 4]




0
v
o
U\

y ¥
x — / . x| g\i%I EPpRSHENRTAERAEE (nn)

LT HEREH ER
o l it
4-018 ‘_ELCO
}fé@ — o0 — i%l
190 190 60 {50
7 A A—AH—A

R

Fo | &4 L. Y¥ER H
£ @ | £50x5%600 ]

THEAAER (Z) me=| 99D102-2

H Y flj.& ﬁX{]‘ z"f Wi Jﬂ il A8




2 2-Dx35

@{Qi
==\ b~ DI
1200
K .
4-¢18 |
/ @{vi
- & f’ | — —% D - ﬂI

RBEERIENR S BEEBE (o) 1501 500 | 250 | 250 | 300 XSOX
= BFBERERTES
B30 |8]D|C] b s, 3170 2190
I 180 O~ 1.5m - -
I: 200 1.5~3.0m O~ 1.5m —
I, |90 |95 [18(281220| 3.0~4.5m 1.9~3.0m O~1.5m
I, 240 — 3.0~4.5m 1.5~ 3.0m
Is 2060 — — 3.0~4.5m
18} 180 O~1.5m - o
I, 200 1.5~3.0m O~ 1.9m —
I, [63]6 8135|220 3.0~4.5m 1.5~ 3.0m O~ 1.5m
I, T — 3.0v45m | 1.5v3.0m
I, 20| — — 3.0~4.5m

s | 79| 8 22|142(220] 3.0~4.5m 1.5~3.0m O~ 1.5m ﬂ ﬂ ﬁ

T4 | 240 — 3.0~4.5m 1.5~3.0m
260 — — 3.0v4.5m A OB | BN | KB K B
V. 180 0~ 1.5m — —
V2 {gn (g b2lag 200 1.5 3.0m O~ 1.5m — | | .
Vs 220] 3.0v45m | 1.5v30m | O~1.5m ULz B i E A (—) %% 99D102-2
Ve 240 — | 3.0v45m | 1.5~3.0m __ _ _
Vs 260 —— — 3.0~4 5m U \oqt s | BT B2 i 49



2-D%35

LRASRANR T XEAEE (o)

o HEMERERTES
By|b |6|D|weAk SIREC ! 9170 9190
211 M16x220 180  O~1.5m — —
2115 M16x240 200 1.5+3.0m O~ 1.5m ——
2T, | 63| 6 [18M16x260 M16{16 |35(220| 3.0v45m | 1.5+3.0m O~ 1.5m
211, M16x280 240] — 30~45m | 1.5+3.0m
21, M16x300 260] — — 3.0~4.5m
210 » M18x220 180 O~ 1.5m — —
21 » M18x240 200| 1.5~3.0m O~ 1.5m —
5| 75 | 8 R2IM18x260 M18(18 [42[220] 3.0~4.5m | 1.5~3.0m O~ 1.5m
211 M18x280 240 —— 30~45m | 1.5~3.0m
210 M18x300 260 — S— 3.0~v4.5m
2V M20x220 180 O~ 1.5m — —
2V M20x240 2000 1.5+3.0m O~ 1.5m —
2V, [ 90 | 8 22(M20x260 M20(20 149{220| 3.0~4.5m 1.5~3.0m O~ 1.5m
2V, M20x280 240 — 30~45m | 1.5~3.0m
2V M20x300 260] — — 3.0~4.5m
2V, M22x220 180 O~ 1.5m — —
2V, M22x240 | 2000 1.543.0m | O~1.5m —
v, | 00| 10 oo o0 M22|22 1SS1090 3.0v45m | 15%30m | Ow15m
2V M22x280 240 — 30~45m | 1.5~3.0m
2V, M22x300 260] —— — 3.0~4.5m

99D102-2

KA ZANNS

ol



== ¢ = = — 0 == ¢> ‘@)
50 300 l 250 250 300 l 50 J;
i3 ¥ 8> H %
HRE 45, | |40
y ) g 2-Dx35
y ;l’/ 5
/ T —& —J— & F— o — i-DI 9D Dx40
13 130 . _ é/—
(I 1200 ~ %_ = =]
A A
Fo FE2

ERBSRANR T XERUE (m)

2190

M16x%220 1.5m MUK
M16x240 1.5-3.0mB| 1.5m DA

M16x260 | 3.0-4.5mMHE |1.5-3.0mbpg | 1.om DI
M16x280 3.0~4.5mblA {1.9-3.0m BIA
M16x300 — [3.0-4.5m BIA

M18x220 1 1.5m MR —
M18x240 1.5-3.0mBllg| 1.5m BAW
M18x260 3.0~4.5m AW |1.5-3.0mblA | | 1.5m  DIp o —

M18%280 3.0-4. 5murk.1 15~3 Om Bk EmERER (=) B&5| 9901022
M

18x300 , ——  [3.0-4.5m DA [eplBA0 RO A5 &l | & | 5

] wd 'M;t- o

Zbx§x1200
/. bxdxH05

I

s [t (oo [ =% |

N0 NG I N N I N B I I O B




1
L b 2-Dx35

| = E— ep- %I
1200
Ve A
8-018 00
Lﬂi| o~
| &0 S—O—— — 11— oo H>—— %I
50160 240 60 190 190 00 240 60(o0
N—A—H AH— A- 2—A H———A—A

LR SHANRTXEREE (o)

A BERTUE B
8170 %190

Rl
I

1
Eﬁﬁ?ﬁ HER (D) m&2| 99D102-2

e LIy AL I 2 Il 22




1 [ 2-Dx35

| ~—eD a5 j
1800
b ]
y 6018
1 H— }% | O D D > . ii{[
150 300 300 250 250 300 300 50
A X # s X a2 o

EMESRENRTREARE (mn)

HAHERERTEE | BHHERERANER

%150 %170 3190 | 9150 170 9190

I, 180 oviSm| — | — | M. 180] On15m| — | ——
T, 200 1.5~3.0m | O~15m | —— | N 2001 1.5~3.0m | O~v15m| —
T, | 636 (18 |35(220]3.0v45m [1.5~30m | O~15m | |90 8 |22 |49 [220] 3.0v4.5m [ 1.5+3.0m| O~1.5m
I, 2400 —— [3.0v4.5m|1.5+3.0m | N. 240 —— [3.0~4.5m | 1.5~3.0m
I, 2600 — | — |3.0v45m | N, 2600 — | —— |3.0v45m
1 180 o~viSm| — | — | © 180 O~vi1S5m| — | —
2 2001 1.5+30m | O~viSm| — | ¥ 2001 1.5~3.0m | Q~15m| —
7175|822 | 42[220[3.0v4.5m [1.5v3.0m | O~15m | s |1001024 | 99 [220[3.0v4.5m [ 1.5~3.0m | O~1.5m
240 —— | 3.0v4.5m|1.5~3.0m || ¥. 240 —— | 3.0v4.5m | 1.5~3.0m
; 2600 — | — [3.0~45m | ¥. 2600 — | — |3.0v45m

R

FE | & K LN ERAE RS
1 [ W (zbxéx1800] B [ 1]

ANepEFER (—) m&£2| 99D102-2

{,ﬁmlf*" /3 ;‘;‘! Bl 25718 I 93

s



X X f f
& o S — I 8 b  S— _DI
\ ©$o¥
12618 3 4
o /a/ © —‘;P/i | Jo o s . iczI
50 300 300 250 250 300 300 50
S— A A A A 7 KH—
1800
S A
AER
/ 2-9D p ! . / 2-Dx35
=) & T & ﬂ%ﬂI
130 1540 130
A
Fg 1

; CB8-88
i 6B39-88
& GB95-85
AEEHEEER (Z) -1 |mee|99p102-2
% 1_.444.»1 v &3 @’ g | Wi 1)z )1 H4




ERBSRIENR T REH

Y E (mm)

RN ERTER
9170 | 190
M16x220 180 | O~ 1.5m
2 M16x240 200 11.5~3.0m | O~1.5m
» | 63| 6 |18|M16x260 [M16 |16 |35| 220 | 3.0-4.5m |1.5~3.0m |O~1.5m
‘ M16x280 240 —  |3.0-45m [1.9~3.0m
: M16x300 260 | — | —— [3.0-4.5m
M18x220 180 | O~15m | — | —
2 M18x240 200 11.5~3.0m | O~1.5m
I [ 79| 8 22| M18x260 [M18 |18 (42| 220 | 3.0~4.5m [1.5~3.0m |O~1.5m
I M18x280 240 3.0~4.5m {1.9~3.0m
; M18x300 260 — [3.0-4.5m
IV, M20x220 180 | Ov15m| — | —
IV, M20x240 200 {1.5~3.0m | O~1.5m| —
v, 190 | 8122 M20x260 [M20 |20 149 220 [3.0-4.5m |15-3.0m | O~1.5m
V4 M20x280 240 3.0~4.5m | 1.5~3.0m
IV, M20x300 260 3.0-4.5m
Y1 M22x220 180 | O~1.0m
T, M22x240 200 |1.5~3.0m | O~1.5m
7, 1" 10124 yo2xo60 1M22 | 22 1991920 [3.0-4.5m | 1.5-3.0m | O~ 1.5m
o M22x280 240 | —— [3.0-4.5m |1.5-3.0m
Te M22x300 20| — | — [3.0-45m

NEsERER (Z) -2

K&ES| 99D102-2

= A ::"t;i". - .g;* o ;”':(: ﬁ‘ j‘:’7 f{k -l 55

F



'“cr‘E'#"“"'_.__3“_,'&5'_.__?_5__._“'59.*“-“"‘T‘EIE-"“._““SE““.‘EE".‘“{E“.“'E.?_{)_‘! 2 Uiﬂi Qu
53 20
50}(‘{ 300 ) 300 | 250 | 250 | 300 | 300 xJ'50 Kk
ARA
2-Dx35 4-¢D 330

A K
Z bx§x1800
£ bx §x495
R s1x

IL s %

I, 57 &

AEEHEER (=) -1 |B£2|99p102-2
L"}/jﬂl-‘? 0' ;n‘.' ﬁﬁ- 7 ﬁ - ﬁ 56




ERASHANRTXEARE ()

7|0 0D |C | BERE &S BE de'ﬁ%fgg Mﬁmgo
T M16x220 180 | Ov15m | — | —
: NI16x240 200 |1.53.0m | O~v15m| —
1103|018 |35 "M16x260 IM16 16 {920 [3.0v4.5m | 1.5+3.0m | O~1.5m
M 16x280 240 3.0v4.5m | 1.5~ 3.0m
: M16x300 260 3 0~ 4 5m
* M18x220 180 | O~1.9m —
4 M18x240 200 | 1.9v3.0m | Q~15m| ——
« |75 82242 M18x260 [M18118 1920 [3.0v4.5m [15v30m| O~1.5m
. M18x280 240 3.0v4.5m | 1.5+ 3.0m
- M 18300 260 ——  |3.0v45m
Wt M20x220 180 O~ 1.5m — _—
E M20x240 200 [1.v3.0m | O~15m| ——
gt |90 | 822 |49 | M20x260 |M20120 7990 [3.0v45m | 1.53.0m| Ov1.5m
T M20x280 240 3.0v4.5m | 1.5~ 3.0m
' M20x300 260 —— [ 3.0~4.5m
7} M22x220 180 | Ov15m | — | —
7 M22x240 200 | 1.5%30m | On15m| —
7+ |100(10 |24 |55 [ M22x260 |M2222 [ 7220 [3.0v4.5m [15v3.0m | O~ 15m
T* M22x238(0 240 3.0~4.5m | 1.5~ 3.0m
7t M22x3500 260 3.0~ 4.5m

Nt SR (E) -2 F&s| 99D102-2

L ,,_4/«- XA Bl |8 7 i 57



x PR y 2-Dx35
0| X
L = &L T %Li.%
1800
A .
/12—(618
& O & /E - b b g e e &0 DO O §L i&"—%I
50(60 240 60 240 60 190 190 60 240 60 240 00 [0
A—A—H H—H A—H A A—H A— A—A—A
KRR SHANRTRERER (nn)
R RERTTER
8150 170 190
O~ 1.5m
T 5v3.0m] Ov15m ARER
3.0~4.0m|1.v3.0m| O~1.0m FE| & L EEZRE S I
— | 3.0~4.5m| 1.5~3.0m 1 | B W |250x5x1800] B | 1
— 3.0~ 4.5m o \ .
A ER () &2 99D102-2
/f,/mwiin 2t 7212 | & 28



1 REZEL

_|_/_ 'r/«{ EHBSAAR T READE (m)

= ﬂI
100 [\ SRR XA M16X50
M18X50
M22X60
}Lglj;///-¢18 s
7@:—“""""“' e ‘O'J*U"k-oI

300 30

IR :

-_;ﬁ\\ﬁ:; GB8-88

il

T 0B39-88
° 0B95-85
‘ MEEAEER (—) m%2| 99D102-2

Gk ',I,m;i;" S Y R 47 0 59




N/ il /ﬂﬁfﬂ £HDEHAR REALE ()

| 8 L . M16X50
400

M18Xa0

M22X60

o0 300 90

REES

—i;\\\ﬁzp (GB3-88

H ~ CB39-88
5 - (B95-85
N ER (2) a2l 99D102-2

% o] A ﬁ B #& |8 2 xxﬂ-. I 60




/ FRBSHNRTXERALE (on)

- g - + M16X50

) 1000 ) . M18X50

M22X60

4-918 BT 7-0D)  LER4LZTFERA
=)
L w0 | w0 |
5ql 300 300 300 lpo
f £ ¥ 1
B R
2 Fo| & I R - ERE A R

_;i\\\::; GB8-88
NI GB39-88
5 1

j'EEJ GB95-85
EREEER (2) ge2| 99D102-2
w72 8 BALE Zk Tl 722 | 5 5




2-9D

] ()

ERBSEAR T RERRE

M16X50

M18X30

J! 1000
8-918 / SR 4% FRRA
;?/ T & —0 L & °l1€I
200 200
A A ,r A
50J( 300 300 300 J(so
£ F A
ﬁ |
2

M22X60

K
=F

GB8-88

6B39-88

)ﬁéﬂﬁfﬁﬁkl ()

6B95-85

99D102-2

£ &Rl & Wi 24 ); i

62



HR®E (—)
! ; - : ERE TN
S Ea %j T T b E R
A
. 1| B 4&%L | WDH | WDC | WDZ WD Mo
& } 1#\ - kEd
. ’ R AR 25-240 Bl 1 lreg
| (mm?) o
3 : : 76
t‘q 6 -L%%%* I il ﬁ 1 u'|_|77
T i
- N / 4| MEfE |1 e
\ )
£8 %3 W s
N
: i T . 71819710
2] 83 5 1501501 5)1.5
= S i 3.0/4.504.54.
7 i HEEE
- 2
PHE&R 3
8 :glzﬁ%!ﬁ':it %ﬁ%ﬁ*£§ ﬁ B 2190 :
. el 11| 12
I RE T4 |I4|Is|Is|IS|T
ST 4 25 S 5 12
;I REAInE /Is3 saEehgn  BRSRRHIBRAE
| K3 Ns | N5|N5| Ns
1 9ﬁ,ﬁﬁﬂﬁﬂ Ne | Mo | N5 No|XNs|
[ 10/ SRR K& X 2250mm
\_,f:::j 1M EE
y y: 2199D102-2
i DS HRAR L RER (—) A%5
ggﬁﬂmﬂﬁﬁgﬁ“%ﬁﬁ 4

H 2SR A B iR 38N

-

6J



000 350

1500 200 300 500

250 300

Y.

JERE 1200

1t
A 751('?),

[

¥

900

¥

e

K

STYRBEH R R mL TR

3

STY-1/4X2|STY-1/4X3

70~120 150~ 240

KE

B 4 B e
i 4 B ML

b MBS

ARSHEHTREGHRE

T fiibet kb

N3 K+ | N5
Na N5 |N6

NS
N6

8 [ AR AE

KB % 2250mm

I M X E

A Amk T RE (2) g45| 99D102-2
el b A 54 I 208K | & 64



chii ELH48 S TREFS
(f:’}ﬂﬁ'l X RS
c Ly N §
5 B
Kmit PR ATRER EH PR TRRTEESR B

BARK T EM AR HE (o)

' i $=30 L=2200 i NE.
rH A 5 FRAK 18 Lazﬁ ﬁ!mﬁﬁﬁ
ERPREZ RN Bl TR 115 e |
FHE%E JBL/JBT/3JB/JIP
WH . 1.5 TREE, T fHoa. Ommﬁﬁﬁﬁﬁ% Eﬁ;ﬂ;ﬁ ¢:ﬁ%#§&% BERFRET

2 BN, TREERS T4, T T

99D102-2
b3




Wl 1. &, NEERuEEE
3 mﬂﬁio |
;T 2. MERENGAE Rurkk
e ¥ KMNEE,
5 \ ) AR SRARERE,
b = —x KR ON A%E
SN | <| e
)gy Ve,

|

L8
.
-

TﬁﬁWﬂ&%
Eﬂﬁ% |

3 [ DPEDE > 2> 3PE =

99D102-2

66



113

-.NJG-)UT-P(.NM_']}?];

ARG SEE iR

3 (s >{ > >l

99D102-2

- L
B )

o TR )% itV B

6/




30

77 377K 5777 5777 3777 57 /3)/

57 9

)

9

bpl

ML B

LV-1214

LV- ZNS

[HEK
i 1
=
H

W LG, HERRHEERIRER,
2. %{%’FﬂﬁﬁﬁﬁE&Uﬁ%M\

3 &

/

RN f

SuGRERR
1%k LR,

i 53¢ B

sl | | 32

OO0 ~J{| OO |-~ [N [IN]f—

e SR ETa e

99D102-2

63




UL BRI A ﬁﬁﬂ&ﬂﬁﬁ#ﬂﬁ
2 UGESNARERE ARA

IV 7 D&tﬁ‘!—i ﬁfiﬁ%

MR

F5l 4 mo| A REVEE K i
g E
NE R

NE A%

] A UTR S &
BRI
ﬂﬂfiﬁﬁ

3 |3 I 8 [ > | 2ee [

99D102-2
63




R
M & & [GgJ-25 GJ 35 | GJ-50 |GJ-70 | GJ-100

153002
NU-3
NUT-3

P38 :69- 1000 FE 1R BT HAUTE, ATERAUTREEE -1,

ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%
FER
VR EH

mﬁ%@%iﬂ’%@ m&2| 99D102-2
|2 0GR ToiEX (Bl A MR | T 70




BRI AN, LR
AN ARG,

b
—— |[15myn {1.5muH | — - Ef*]L s
15968 |1.5mbA ﬁZ E
i v 1] BsR
i v 4] Msal
I 111 Meolt
£ B3IX6XL % | sl
wiex10 miex2s0 | miexzso miexano (AN 4 | GB8-88
M16 MN4| GB39-88
AM8| GB9I5-85

99D102-2

/]



S
o
D A
Al
.
| EENEIREREREERRWT,
1 2. nEBETIRTHHE,
S
>

mERER (=) m&2|99D102-2
SB[ A GBN] Lhia [ s Bk | B | 72




1500

190
3 T7T: 4
e gl [} e
R N—
= S i/ 4
';’sh
T I B-B
8 — —_—
-y
ME%
Fg | & Rl 8 & |BUBEWR =
p4. O BFEk £
g4,0X 450
86 X 1500
B - 2002
EENERREER
HERHE,

99D102-2
/3




450

1000

b B

| ARERFEZINSL, BETEEE

h]

KR

B NI A,

2. ERMEIREEZZERBT,

A RSB A KRR TR ,

4 KBE N,

fro

FREIBRITRE

KRETBRIPRE

99D102-2

/4



EREFXER T REARE (n)

v

M16X210
1,5nl K M16X230
1.5~3.0mbA | 1. sy | M16X250

n 1.5~3. ompl | M16X2/0
B R 4-018x35
/ o
P o e D 3
SN
52 | 32 { 35
X X X |l

B XERTHE

i

§ W | /63X6X (174+2L) | B
BTk £63X6X (100+1)

EFTERERTEHER  |mae|99D102-2
TR S AAINRN gk [t 584 | & 75




g_) (N
}\
N A
H—X
S
— 2
I
|
- 1 |-£
28| = P
N — B %
N
- |E \ if
. 6116
h\
A " 256 |
A%

—20X4X163

~25X4 X144

—-25%4X]70

~-40X4 X230

—40X4 X360

M10 x40

-B8-388

M10

6B39-83

10

6B95-85

99D102-2

/6



//%/T
=
Co
y
40
A—
P
33

EXRZRRTER (nn)

120~ 240
25~95
120~ 240
120 60 3
T \(ﬁ
5 /l | \
S L i W |-80x8x1000
I -80X8X (290 +B)
| ¢ ) M16X50 (6B8-88
aelec ' : M16 ;B39-88
145155} 5 | 16 CBI5-85
A

B Rk BT 4R (11) HER | mgs|990102-2
7gkn 2o [wil &A% | 7 77

T
:\‘E 3 !
D,
N
<
-



6:4 2_¢12

S— 1+ t O
1
2 3
N A
g /
LfC O
MERE

N 1AL
on |\

> [
~
r

29 251 29
A—K A—
301
K g
Fg 3
B -

LK

K ) P4 B o A8 o Sk B = LB,

-25%4%195
~-25%4x133

—40x4X501
M10 x40 (B8-33

GB39-88
(LBY95-85

ﬂ_ B # 5 HE E gmas|99D102-2
sul A B o i A AL [ ® | 78




FRRBR T RERALE
B 5 | Ii| Io| Is| Ta|Is| Iy Mo I3\ a|lls| Iy My My | Ty s | Mg | I Ig| 11| Mo Ws| Wa| Ws| o X7 Xo|s
{ (mm) 390 210 60 45
R1
S REFRIFOIHEHE
R (mm) { 90 {100[110[120(130| 90 p00|110/120{130{90 [100[110 120 [130 [140 150 [160 [100[110]120[130/140[ 150 160]170[180
1.513.014.5 1.513.0(4.5 1.513.04 4.516.0 |7.5 9.0 3.014.5|6.07.519.0
%ﬁ¢]5ozzz||zzz|lzzzzzz zzzzz“||
3.0(4.5|6.0 3.014.5( 6.0 3.014.51 6.0{7.5 (9.0 110.5 4.5(6.017.5[9.010.5
- m|m|m mim|m mimimjm|m{m mim{mimn|m
i 1.5(3.0 4.5 1.513.0 |45 1.513.014.5(6.0 {7.5 (3.0 3.014.5 16.0{7.519.0 ‘
8170 zzz||zzzl A EREAERRE: zzzzz‘ B .
¥ 3.0(4.5 (6.0 3.0(4.5(6.0 J.014.5 ﬁr.nO 7rh5 9'.nO 1?".5 4".15 6fn0 7li15 9r.n0 1%.5 I
| 1, Ly ,L2,L i
Ei 15[3.0 45 15[3.0[45 15130]45[6.0[15 |90 45[6.0(7.5 9.0 [10.512.0 HRRTL L LT RKR
2| 2 |2 |2 | 2 i
P10 | ' ol |6l | |1 [l el | {1 [55[45s bl b he 0| 75|90 |10si2args| 2 EREBXLR0x0m M,
m{m [ m{m [ mlw [ m[m|m mlm|m | m|m|m

—40x4X
—40X4XL2
—40x4X
M10X60 (BS-88
M10 GB39-88
6B95-85
340 16 7 O 4 R R%2|99D102-2
BB T BN 28 8% Bl kS | T /9



80 R-10

\

o —

ﬁ-ﬂﬂ > *‘ﬂﬁﬂﬂ%ﬁo

/

LRRBRTXEREE (o)
HFHEKERTER

$ 150 61/0 %190

I 80] 550} O~1.5 m —

90 605) 1.5~30m | O~1.5m —

I3 S0 16033.5 6 M16] 16 100| 660/ 3.0~v4.5m | 1.5~3.0m | O~1.5m
[,]£03 110/ 710 3.0v4.5m | 1.5+ 3.0m
I5 120( 760 5.0~4.5m

Il 80| 550f O~1.5 m —

I 90 (6050 1.530m | O~1Om | ——
Is[/751@18196.5 7 (M18]| 18 | 100| 660 3.0v4.5m | 1.5~3.0m | O~1.5m
L4 110 710 3.0~4.5m [ 1.5~3.0m
Is 120{ 760 3.0~4.5m

IIE 80] 550! O~1.5 m —

11 901 6051 1.5%30m | O~1.5m —
5]/901920(39.3] 8 [M20| 20 | 100{ 660| 3.0~v4.5m [ 1.5v3.0m | O~1.5m
M4 110{ 710 3.0~4.5m | 1.5v3.0m
s 120( 760 3.0~4.5m

Ni 80[550] O~15 m —

N, 90| 605] 1.5~3.0m | O~1.5m —
N3|/100|822|142.2) 9 [M22| 22 | 100] 660| 3.0~4.5m | 1.5~3.0m | O~1.5m
N4 1101 710 3.0~v4.5m | 1.5~3.0m
N 120| 760 3.0~4.5m

(GB39-88
L GB95-85
A B&2| 99D102-2
S0 RN X [l A 24 | 7 80




RRBBRTEAEE (mm)

HHERREFTER
8150 8170 ¢ 190
2C
T a
O —~
o) mI
4]
S 2 2
13
1B - | Ts
RS INBEFT2, 1
2
i
Al
1l
Z
&
3 | |
5 N
~NF
T j_: y |
L\ co{

Jisid) e, P 4% 1 46 ] 1 E£2| 99D102-2
ER A Tos R Ak | A | ®




40

ERRFERTXEREHE (mm)

e RERTER
?150 9170 ¢ 190
11 80 | 413 1.5m Bl
12 90 [448 | o 1.5~3.0mBLR | 1-5m ELA
5 1~ R101 I3 63| 5150 30018 |100 | 478 c;a 5_;2 16 | 3.0~4.5mLg [1.5~3.0mELA [1.5m B
_@/ ;:_'4 110 | 508 3.0~4.5mPI N [1.5~3.0m Ll
Is 120 | 543 - | 3.0~4.5ml
1 80 | 413 1.5m LLpy
12| 90 | 448 | _ 1.5~3.0mBLA | 1.5m ELpg
T3l c80 |6 16030 (920|100 478 g 00 1 3.0~4.5mplpg [1.5~3.0mELN |15m LI
4 110 | 508 | = |~ 3.0~4.5mBIR [1.5-3.0m Bl
5 120 | 543 3.0~4.5m Bl
R20 1 80 | 453 1.5m BLY
p 90 | 488 |o 1.5~3.0mELA | 1.5m DL}
T3] c100| 7 |70 |40 |24 100 | 518 é Q|22 | 30-45milR 1.5~3.0m AW | 1.5mblp4
14 110 | 548 | = 3.0~4.5mEI | 1.5~3.0m LA
5 120 | 583 | 3.0~4.5m LW

R
FS5| & K | A & |F

EﬁF
32
b

R

2-9d 4-pd T B
' ; Tt GB3-88
_ ?O* , /g_;/_ '_{/DI : LIz GB39-88
. | P; Tr% GB95-85
ClIC
o o 1 0 H i 1 K&£2| 99D102-2

i r— : R P %
PR LA 28N 2D BN A Sy | X 82

.~



!

R20

ERHHERTERAEE ()

1

\ -
L2y
' R — —30x3xL, | &
o — 30x3XL2 | 3
' — 30X3XL2 | &
4-912 ‘ M10X70 | A
//' D M 10 AN
1 N\
#3] 8 | 10
1130
i) ()Y =3 NG R T bR K&2| 99D102-2
SR TN Dok Bl A S | B | 83




ERAMBRKR TRERBE (o)

Py N
8 /
—— L
JEH ﬂ | %]
]
A .
2-22%35 1
//‘*
-
|/ L) B
B R

[+70 | Fo R A B R HE K B

—-60X5X(L +/0) | %

—60X0X995

TEE X B-A m%2| 99D102-2
U0 1B Bl 2R | T 84




= Q. ——CBTs
018
— s
0, ¢/, t2  |50]
- A

LBGEHRRT (nm)

2-014x55

% E R fl & & m&2| 99D102-2
sl 8N 208 Bt A 4L | @ oW




\%
'
—A
50
A

A .
018 618 e ] - 18 018 5 2
= "y "y
\ / Ny
Q - f/ ~N 4 o
o = =SF <
NI < />< NI S
s 110 | ) 755 |
(—) (=)
MR R
Fg| % R |BENIEE B OHE
1 R # ~40X4X270 | B | 1
271 R R —40x4Xx255 | & | 1
BRRHER () (o) |E&E|99p102-2
G: /a,}.«um & 4 )2% '&ﬂ" /..'. i 86




2-618 GEEE SEe T
/ VA
F— —g— (\iﬁ
o0 300 S0

7 7 A
2-618X30 BT,

- — p——
80 240 I 30 J(

HBRR

SRS T X EHER (—)

B2, BN 20X Bl A

%

=]

'5‘

ol

99D102-2

vl

8/



4-918 HRA%F TR

F ===

/. a—

00 |30 | 30  |so)

2-918X30 e
0"/ Attty Ay g/ ,"ﬂli’LN L‘O"I
200 200 l
A A

FE| &£ S ELAE 1N
KK / 50X5X1000

Bl TSR (Z) |mes|99D102-2
EIER BN ThRx B sk | B | 88




NEER T REATE

NEgERS T1 | T2 | T3 1 2 | I3 ¢ | Is | Iy | 12 I 4 5

?d (mm) 616 | 619 | 622 |616 | 019 | 922 | 028 |32 | 016 | 619 [622 | 928 | 932

{ (mm) 2100 2700 3300
THEL (nn) 2610 3230 3830

Rif | g=45 1.3v1.6 1. 7~2.0

HE (n) f=60" 1.3v1.5 1.6~ 0.1 2.9n2.6

ﬁﬁﬁﬂ% N 2 ]YS ]L ]Es Y1 Y2 Y3 Y 4 15 SE:, Va4 ms

®d(mn) 616 | 919 (822 1628 (032 1616 | 819 |922 |628 (032 |922 | 928 |932

{ (mm) 3900 4500 5100

THKL (on) 4430 5030 5630

N&fE |p=45 7 1~2.5 2 6~ 0.8 2.9~ 3.0

I () =60 2 7~ 8 2.9~ 3.0
- \/ /@ / f

l”ol %ml L
# 7 FE| £ K | B B |EN (WE| K
R& S RGN BE | | B @ | 9dXl A L1

N ~50 [6J-70 1GJ-100| 2xXGJ-70

ol e

HEEEZ (mn) $19 AL HE ) 1 m&£2| 99D102-2

T3 s
ARG BN 1o Bl A kg | T 89



(A~
O
o
)
N
O

300

=)
30 80/80/80] 30

TR
243-276
289-321

T
=

\
\
b
\gl

150

N 333-369
U= . wl: FRBE: RRHTEE:. 530,
I ST 3R 14 5725, 68kN
N 1l c;.l
L b ] ! 1 ] P
:2}
4 7 b
| 2 §
740 7 B
) ;
N 2 [
Cz A0 % 250 : < :

K £2(99D102-2
il 90




300

150

150

(N

FRLIHER

243-276

289-321

333-369

i RERE: BETEE 5. con.m,

R

- 37 77 33. TKN,

Kploﬂi%ﬁ% A & £2| 99D102-2

ﬁrl- E.;, ,, ﬁ 91



150

300

FREFHER

243-276
289-321
333-369

150

BB EEE : BB ERE 7. 84kN. 1,
W 37 /741, 65kN.

SQL ;1,1 20)]/ R )l/

A
4 T &

1 =
1140 N ﬁ

—

Jso] :
2 100, > J B

_ / /ﬁg 6 450 =

N kp12F & #HiE K K £2( 99D102-2
A ,-1.. Bt Fe 144 R 92




180

600

Jx170=510 u5

600

A

600

ER LR AR

257-290

303-337

i -
1, w3

350-390

SRRHAFRILE .

2. R&RE : 5B TIE J185. 22kN,

DP6 JEE % filE B K £2(99D102-2
B =2 28N 8 Yok Bt Thodn bl T 93




¥

180

A

30 120 |30

800

800

EREFEZ.

/

257-290

303-337

L mRSARHGELE .

, s 2. EREE : B TIE 7234, 22k,

350-390

DP8 [ £ il ﬁ.;% 99D102-2
”.' '44 JBXN T 1 it A 94




180

1000

/
) b D
] T
§ / | \
M~ | SN 7 S S — R
%ﬁu 7x130=910 MS
1000
p A
A—A
94()
Z
/_
| , V//
\\
1000
1 ¥

ER IR RE
257-290
303-337
350- 390
B
1 MASHEHGELE .
R30 2. EREE: B TIE 5307, 72kN.
—
|

DP10JE &% 1l 1

£:2/99D102-2

‘

S o
AT VT8 % L Rt e /iy, X 32




8 .
1, WAoo W HEE,
2. EREIRE L LT, AGLBRASENGAE

3, ARAAE T RHEHEERHE .
¢ NEEHE : BEN H7n,

R0

1
—x
T j\hﬂﬁ;

oQ
R L@@%ﬂﬁf\ g
2 //)/// 1
== ; 2
N (-
= 150 [4 ‘T‘"I/ 2
o1 :
< _ 6
~ 45” 5%102=510 J”gs .
600 | Lp6 F 2% £ HEK RE£2( 99D102-2

\

=ﬂ'4¢¢ﬁ@ Xy v | T 96



180

400

-
xggi——whhhhihhh '——A;i::::::j
[8[&= —
300
A
740
2y // e
o 5
if , _
© 150 | 4
m%/l’
R Tel
< 45 i 6x118~710
¥
800

%

RJ0

340

UK

1. WAoo RRHFER .

2, FERHIREE L LA, F

3, AP AS T RHGAFELE .
L NEREE: FRA 131k8,

IR NASENGAE

L8 1 4% £ &

99D102-2

o W N .
Eﬁ j{{."ﬁﬁn g M Exﬂ- \' fi
” v

97/



0

L 5 1 WAoo RAFHER .
z / / 2 SRR U, AR LA RS ERGLE
T | . ARG ERAFTEFELE

180
80 70

@ 4, Eﬁﬁﬁmﬂﬁﬁﬁj}mm
]

¥

500

/L(

TN
o J i
T o
I | | 3
| Tl
R |
20
4 6x151.58910 i 145
1000 | LP1of & &l E K £2| 99D102-2
AR R IR G B H, 7| T 98




200

\Q;*
o 5
=3 . | .
3|2 150( !
~ A
LON—
N
457_, J( 8x138~1100
1200

45

940

-

130

1 JUSR 100 TS HER

2. R ARG LU, &L RNASERGAE

), A DA I RFEFEAE .
4. NEEEE: REN /7189kN

99D102-2

99



/ D
o \\ \ \§§§////// B
@, |
. _ ;
\
/45i 130 J,45/
220
i A
A-A

1 Egiing S
([EAVa
AN\ Wi
"~ / o
haxxha h "~
AT L
R.. X S
\ I 2£%
< X
4
3 ? 1 él 7,

58 . 1. o2aRIFRIALPe, Lesff fH; s28RiIf

fit4Lpio, LP12ff A,

2. A EmEEHU LT

XAEHRE

RREBOEREGBRT,

924

-150X10

—0X06

28

—130X14

NN — ] NN —

3 v (s |s2h st e ope (s 1

! —0X6

f)

99D102-2

100







T mzaw . L on
| BEFERRARER) | 105 | FTRE-Ion/sv-30n/sH, KBS RAERTBR,
2 | ARTERRARERC) | 106 | FFREv=25m/sv=30m/sk}, KUBGERLEET#E,
s ves || TEASRRTERMEAER ). O, RESABEES, THEMESEL
' i@ﬁjﬂi mas || TES ‘GRRFEGEAEE" ©. MR, REFABEEE, THUMEYEL,
|y || TR “SRRFARMEAER" ). CO)ER. RESABRAE. THUNESEG,
o | ks | 70| TEA SREFEREEARE . N, RESABERE. THABESEL
\ 111~ H T M &v=25m/sHIE &<« ARRHERE L B RERRTER «HERN ARG L BT
, | BAREEARAREARE | | mensmRo#iefk A, SO TENE AT EEARREAR, SRTR
- SRSER A NEEAEE, REREREFRERRSEER RN,
\ 113~ AT NEv=30m/sHEA«HABRERELEHFRERREER «HBRNHRE L BT
| ERRTSLEIRRIRE || RARSER-RTORREEEE, KR TENSLATE ARR AN, SHAR

AR ATFOME NEE, REXEXR

AR S EEER AT,

I MR L AT
RETER

15

ERIIMERR S EEN AHE,

99D102-2

101



Pl mzamn T "I

5 5

0 gggg;ﬁﬁi~ﬁﬁﬁ 16 | WEFIRRRREEEN AR

| BEARGBHEER ) 117 BRERR, NENHEAS, 4K, TERNRTELFARRGEE, YEBEAKT s
v=25m/s.JKLYTB §4; i, FEEENEARTRRER,

o | EERAREEERC) 118 REFR, NENHEAL, SEHAK, TERNRTELFRRGEE, YEBEAKT s
v=30m/s.JKLYJ B 3 £ B, NEEENRARTRITEE,

5 | BENGBHERER(Z) 119 REFLD, NEMBEAL FEAK, TERNRTELARRGRE, UEBREAKT s
v=25m/s.JKYT B B4 B, EEEENRRETRER,

o | HENSAEERR ) 190 REFER, RENMERL FEIE, TERNRTELFBRNEEE, YKBEAKT o
v=30m/s.JKYJ B B4 i, BN R R R TR,

o | B NTIREE | B Rerss.-ton/st, BEAD, RARALAS, SARH, THRARTELH
JK';J} HEL rﬁﬁfiﬁl-o UGREAKT 0, NEBANRARITREE,

16 %%:Fii%jﬁz?ﬁ) ﬁzﬂi 122 -N.ﬁv 25m/s,v= 30""/551' EEHH Hﬁﬁﬂl%ﬁﬁ %ﬁﬂﬁ TEEA%*EL:}}%
iy %}'\i‘ﬁﬁ UGBEAXT 0, NEBANRARTREE,

99D102-2

102



Tl omx&#H . .
g _ 5
7 g.ﬁﬁg mas REFD, RANHZES, SANE, TERNETELFBRANE, YRBEALT
v=25m/s.KLYJE S 4 5B}, NEABENRARFDES,
8 ;!ﬁﬁﬁ;f?ﬁ’“ . RERD, RANMEAS, SANE, TERNEPELFBRARE, SABEALT
1 'R, RARERRARTRES,

v=30m/s. JKLYJB 4

S VIR 1 mmen, nasaxss, S8R, TERARSESFRART, SAREAKT
s 't RARERRARFE LS, _

RIES TIRER | 0| mEED. nasexss. See. TERARSENFRASAT, SAALAK
o nEa 'l REATRRARFEEE,

REAARERE () RBEEREREREENATRANE LR AT —RARNIAE . RAARRANE
HAEEARK 27| BRHANHRANS', o HHARSRE, (RAEEERR ANEHAAREN LA
(ERTESH) K, o HNERMEE, B (ARRAZEFRR) &R,

REEARERE () REERREREREANKTRANE TR LT - RARNAAE , RAAFARNE
HAEEADE 28| GREANERANS' o HREESRY, (RAEEARR AHARRARENAEA
GERTHER AR KAT) K5, 0 HNEEHRE, KA (ARBAEERIR) FA.

99D102-2

103



g 5 % 4 f "R
NERERERR (2) NERBRERREEENK NG IRt BT =AARRNEE, FRARMRYH
2 | NEEEREE 129 | SERUEHHEARes, o0 WHERERE, (REEEFER) FIHERNERA LA
(ERATHARKR) Wase, O’ MWEEFEME, Ko (EREAEEHER) §A,
24 | EEARGHARE 130 URIL T ERRRENARES Y, BEAEBAETES .
25 | REARE 131 R T XBERCHETHES (KWK ) MAkESE, RAEBIMITESR,
26 | BEAUHAR 132 K4&fkkA, NEEESFITEFER,
27 | RAEHNBER 15 | SEARBREERNRGARARNEENEE, KBS (ERAFRARER) €A,
s EMATRAKEERER 34n URIMTEAMLET, TERRFEE=AABNERT . EERAAEAENE &R
(=), (Z) 135 AEEHEE,
29 | BEECEFTMEZERGE 136
o 137w
30 ﬁr:ﬂiﬂﬁ 138
139~
30 | RS e
) BEE| 99D102-2
Wz B BA-7] = 104




FHAR
JKLYJ-25

JKLYJ-35
JKLYJ-50

JKLYJ-T0
JKLYJ-95

JKLYJ-120
JKLYJ-150

JKLYJ-185
JKLYJ-240

b RABE B KRR BR T

@%%ﬁjiﬁﬁ?ﬁiﬁ (—) K&ES 1 99D102-2

.-') =

o[ POl M 2 ARt ' il R | 105




B4R 0° | 5 | 10 | 15 (20" |25 [30°] 0 | 5 |10 | 15 | 20° |25 | 30°
JKYJ-25
JKYJ-35

JKYJ-50 PD-1T PD-1T t}/f

2XPD-1T

JKYJ-70
JKYJ-95

JKYJ-120
JKYJ-150

JKYJ-185
JKYJ-240

N

W RNBEBORARRLET,

99D102-2
106




JKLYJ-25 193 | 237 | 281 324 | 368 | 411 | 519 | 731 | 938 [ 1138
JKLYJ-35 225 | 285 | 346 | 406 | 465 | 525 | 674 | 967 | 1253 | 1529
JKLYJ-50 257 | 339 | 420 | 502 | 583 | 664 | 865 | 1263 | 1651 | 2027
JKLYJ-T70 294 | 415 | 535 | 6bb | 775 | 895 | 1193 | 1781 | 2356 | 2913
JKLYJ-95 340 | 477 | 614 | 750 887 | 1023 1361 (| 2030 | 2683 | 3316
JKLYJ-120 372 | 545 | 718 | 890 | 1063 | 1235 1662 2508 | 3335 | 4136
JKLYJ-150 384 | 567 | 750 | 933 | 1116} 1299 1753 | 2651 | 3528 | 4379
JKLYJ-185 426 | 659 | 892 | 1125| 1357 1589 | 2167 | 3308 | 4425 | 5508
JKLYJ-240 480 | 783 | 1085| 1387 1689 | 1990 | 2740 | 4222 | 5672 | 71079
AR NERERE KT HE,
viﬁfﬁﬁf}%’& % | 99D102-2
Wb [ P Tl [ 1w 107




JKLYJ-25

JKLYJ-35

JKLYJ-50

JKLYJ-70

JKLYJ-95

JKLYJ-120

JKLYJ-150

JKLYJ-185

JKLYJ-240

B AR N EREZLEK T NE

EAKEAR ()

v=10m/s JKLYIES 99D102-2

108




B{y: N

JKYJ-25 193 | 242 | 291 | 341 | 389 | 438 | 560 | 799 | 1033 | 1258
JKYJ-35 225 | 293 | 362 | 430 | 497 | 565 | 734 | 1066} 1391 | 1705
JKYJ-50 25T | 353 | 449 | 545 | 641 | 736 | 973 | 1442 | 1900 | 2343
JKYJ-T70 294 | 420 | H46 | 672 | 197 | 922 | 1234| 1850 2451 | 3034
JKYJ-95 340 | 511 | 681 | 851 | 1021 1191 1613 | 2447 | 3263 | 4054
JKYJ-120 372 | 571 | 770 | 969 | 1167 1365| 1858 | 2832 3784 | 4708
JKYJ-150 384 | 630 | 877 | 1123 1369 1615| 2226 | 3436 | 4619 | 5767
JKYJ-185 4260 | 734 | 1042 1350 1657) 1964 | 2728 4240 | 5720 | 7155
JKYJ-240 480 | 878 | 1276 1673| 2070 2466| 3453 | 5405 7316 | 9172
W AR NERBEZEKT HE,

ﬁﬁ*?ﬁﬁ()

V= 25m/s JKYJT

99D102-2

109



JKYJ-25 278 | 327 | 376 | 425 | 474 | 523 | 644 | 882 | 1114 | 1337
JKYJ-35 324 | 393 | 461 | 529 | 596 | 664 | 832 | 1163 | 1485 | 1796
JKYJ-50 371 | 467 | 562 | 658 | 754 | 849 | 1086 | 1553 | 2008 | 2448
JKYJ-T70 : 424 | 550 [ 675 | 801 | 926 | 1051 | 1362 1976 2575 | 3154
JKYJ-95 . 490 [ 66060 | 831 | 1001| 1170| 1340| 1761 | 2593 | 3406 4192
JKYJ-120 536 | 735 | 934 | 1132| 1330 1528 2020 | 2992 3940 | 4859
JKYJ-150 552 | 799 | 1046| 1292( 1538| 1783 | 2394 | 3601 | 4780 | 5923
JKYJ-185 0613 | 921 | 1229| 1537| 1844 2151 | 2914 | 4423 | 5898 | 7328
JKYJ-240 692 | 1090 1487| 1884| 2281| 2677| 3663 | 5612 7518 | 9367

AR N BREZEKT HE,

Eﬁ?ﬂﬂ%ﬁ(lﬂ)

V= 30m/s JKYJT =

£ 199D102-2
110




HF X FRATNEBAER V=25m/s

| S
|

-.ﬁ[: KN.m

(m)

10.149

11.111

12.075

4.911

0.414

1.202

1.937

1.093

2.119

2.504

2.890

12.270

135.348

14.427

2.611

1.676

8.578

9.4072

1.336

2.460

2.892

3.324

10.238

11.200

12.162

4.615

6.444

1.252

7.967

1.077

2.064

2.449

2.835

12.376

13.404

14.533

2./27

7.710

8.612

9.436

1.310

2.391

2.823

3.235

14.835

16.037

17.238

7.031

9.194

10.185

11.103

1.588

2.761

3.243

3.725

10.327

11.290

12.252

4.718

6.475

1.262

7.997

1.060

2.009

2.394

2.780

12.482

13.560

14.639

0.844

1.744

8.046

9.470

1.284

2.522

2.754

3.186

14.960

16.162

17.564

7.162

9.235

10.225

11.143

1.992

2.677

3.159

3.640

17.861

19.193

20.524

8.734

10.964

12.067

13.084

1.893

3.107

J3.641

4,175

29.877

31.638

33.399

15.696

18.466

19.942

21.288

4,140

G

q
A I .
Z LJ A 4l

J.661

6.367

X REAT B IER (—)

1/ b I s Jl;r .' .
Bx\VzGahl@it 5147

1.073

A%

Cl

'ls'

99D102-2

1

.

111




R ERARENER V=25m /s

M A

HIY : KN,
tE, M Hed, BE
LF& | KP8 KP10 KP12 LF& | KPS KP10 KP12
5.447 | 8006 | 8968 | 9.930 | 3.351 | 5239 | 5948 | 6.658
6.773 | 9577 | 10656 | 11.734 | 4155 | 6223 | 7.019 | 7.814
5.633 | 8.096 | 9.058 | 10.020 | 3.444 | 5261 | 5970 | 6.680
5986 | 9.683 | 10.762 | 11.840 | 4259 | 6248 | 7.043 | 7.838
8.566 | 11.492 | 12.694 | 13.896 | 5212 | 7.370 | 8.256 | 9.142
5818 | 8.185 | 9.147 | 10.109 | 3.537 | 5283 | 5992 | 6.702
7200 | 9.789 | 10.868 | 11.946 | 4.363 | 6272 | 7.067 | 7.863
8811 | 11.618 | 12.819 | 14021 | 5328 | 7.397 | 8284 | 9.170
10.728 | 13.757 | 15.089 | 16.420 | 6.486 | 8.721 | 9.703 | 10.685
18.904 | 22.699 | 24.460 | 26.221 | 11.802 | 14.601 | 15900 | 17.198
ERFRFRAF BB NER (O |mee| 9op102-2
2331 2 F RNt | 112




Jﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ'Vémmﬁs 445 . KN

LFﬁ%ﬁﬁﬁﬁ1EﬁﬁuLJ 99D102-2
1}_{&«’1; 113




RS RAFRBBAIER V=30m/s By . kN.M

HRE | HF k2K - By, AP Hep, w

() | () | (n) | T®E | KPS KP10 KP12 TE& | KP8 KP10 KP12
4732 | 7.291 | 8253 | 9216 | 2637 | 4524 | 5233 | 5.943
5869 | 8.673 | 9.752 | 10.830 | 3.251 | 5320 | 6.115 | 6.910
4848 | 7.311 | 8273 | 9.235 | 2660 | 4476 | 5.186 | 5.895
5097 | 8.694 | 9.772 | 10.851 | 3270 | 5.258 | 6.054 | 6.849
7.342 | 10.269 | 11.470 | 12.672 | 3988 | 6.146 | 7.033 | 7.919
4964 | 7.331 | 8293 | 9.255 | 2.683 | 4.429 | 5.138 | 5.848
6.125 | 8714 | 9793 | 10.871 | 3.288 | 5.197 | 5992 | 6.788
7.485 | 10.291 | 11.493 | 12.695 | 4.002 | 6.071 | 6.957 | 7.843
9.117 | 12.147 | 13.478 | 14810 | 4876 | 7.110 | 8.092 | 9.074
16.665 | 20.460 | 22.221 | 23.983 | 9.564 | 12.574 | 13.661 | 14.960

IR TEAFTRE ER ()
2| 7 B RN\ 7Dl

~L’2 V'

1

&

kKl

99D102-2

114



ERERATERESE o.m

# % (mm)
3150 9170 9190
CIDIlETFIGIDIE]JFITG]H| Fl G| H]TI |J |KIL
150 | 1.75]2.00 | 2.25] 2.50| 1.75 | 2.00 | 2.25 | 2.50 | 2.75| 2.25 | 2.50 | 2.75 | 3.00 | 3.50 | 4.00 | 5.00
12.0814.09[16.10[18.11[20.12(14.09(16.10]18.11[20.12(22.14| 18.11 [ 20.12| 22.14 | 24.15
15.49 17.70119.91]22.12(24.34] 19.91] 22.12] 24.34| 26.55
19.50(21.94|24.38(26.81| 21.94| 24.38| 26.81] 29.25| 34.12 ] 39.00
23.74126.38] 29.01[31.65 | 36.93[42.20] 52.75
27561 30.62(33.69 | 36.75 | 42.88
o N B =
y’ L2 L |-L1 A/Lir’
A A
i AREEEFRIREHTNHEE L B> (GB396-94).
Fﬁﬁ/%ﬁiﬁ&% T HAFRERE S R BES| 99D102-2
E.*.‘Lam b 4B 2GR - 244 T 119




ERERTIERESE -

C,I_:_____ 2

2L Lt )

K
~ A

WO ARHEERRECTBRN I RELE>> (CB4623-94),

%mmm i;ﬁ%&ﬁﬁ%i@ﬁ 2 99D102-2

116




1T,

84y : mm?

JKLYJ-25 0.93 |1.31 |3.08 |4.35 [0.74 |1.05 [1.27 |1.80 [2.05 |2.90 |2.79 |3.95
JKLYJ-35 1.28 |1.80 | 4.24 [5.99 |0.92 [1.30 |1.65 [2.34 |2.73 [3.86 |3.75 |5.31
JKLYJ-50 1.73 | 2.44 |5.74 |8.11 |1.13 [1.60 [2.12 |3.00 |3.58 |5.06 |4.98 |[7.04
JKLYJ-70 2.55 | 3.61 |8.47 |11.98[1.46 |2.07 [2.93 |4.14 [5.08 |7.19 |[7.15 |10.12
JKLYJ-95 2.90 | 4,10 [9.63 [13.62|1.67 |2.37 [3.34 |4.73 |5.79 [8.19 |8.14 |11.51
JKLYJ-120 3.66 | 5.18 |12.16]17.20{1.97 |2.79 |4.08 |5.77 |7.18 [10.15(10.15 14,36
JKLYJ-150 3.89 {5.50 [12.91|18.26(2.07 {2.92 [4.30 |6.09 [7.59 |10.74(10.75|15.20
JKLYJ-185 4,94 [6.99 |16.41/23,20/2.48 |3.50 |5.32 {7.52 [9.50 [13.44(13.52(19,12
JKLYJ - 240 6.41 | 9.07 |21.29]30.10[3.04 [4.29 [6.73 [9.51 [12.16(17.19]17.38]24.58
i ARIIBERE IR NEEE
o —e——
| Evﬁﬁiﬁﬂfff;&) E%5 | 99D102-2
¥ o 21 8%| 3% % It UL T 117




B4/ : mm?

JKLYJ-25 0.93 |1.31 [3.08 [4.35 10.95 |1.34 |1.48 |2.09 |2.25 |3.19 |2.99 |4.22
JKLYJ-35 1.28 11,80 [4.24 |5,99 |1.17 |1.65 [1.90 |2.68 [2.96 (4.19 |3.98 |5.63
JKLYJ-50 1,73 | 2.44 [5,74 8,11 |1.41 |1.99 |2.40 |3.39 |3.85 |[5.44 |5.23 |7.40
JKLYJ-70 2.55 | 3.61 |8.47 |11.98|1.78 |2.52 [3.24 [4.59 |5.39 |T7.62 |7.45 (10,53
JKLYJ-95 2,90 4,10 | 9,63 [13.62|2.04 2,89 [3,71 |5.24 |6,15 |8.69 |8.48 (11,99
JKLYJ-120 3,66 | 5,18 |12,16(17.2012.38 |3.36 |4.48 |6.34 7,57 [10.70|10,53 (14,88
JKLYJ-150 3.89 [5.50 [12,91{18.26|2.48 [3.51 |4,71 (6,67 |7,99 |11,30(11.13|15.74
JKLYJ-185 4,94 16,99 [16.41(23.2012,.93 (4,15 |{5.78 [8.17 |9.95 (14.07]13,95|19,73
JKLYJ-240 6.41 | 9.07 [21.29130.10|3.55 |5,03 |7.24 |10,24(12.66(17.90|17.86 (25,26

R AR NEREZEFTRALEDE,

FAREAEERRC) |
V=30n/s JKLYIR) G4 %5 | 99D102-2

L ,f,jlu,ﬂj i - £ }irf”'f’ R 118



Enn?

A4 : mm?

JKYJ-25 1.07 [1.51 [3.54 [5.00 |0.78 [1.10 [1.37 [1.94 (2,25 |3.18 |3.09 {4.37
JKYJ-35 1,45 [ 2.04 [4.80 [6.79 {0.97 |1.37 [1.80 |2.55 |3.02 |4,27 [4.18 [5.92
JKYJ-50 2,03 [2.88 [6.75 9.55 [1.22 |1.73 |2.39 |3.38 |4.11 |5,81 [5.75 (8,13
JKYJ-70 2,67 [3.77 | 8.86 [12,53{1,49 [2.11 |3.03 |4.28 |5.28 |7.47 |7.45 (10,54
JKYJ-95 3.61 |5.11 |12,00[16.96/1.88 |[2.66 [3.96 [5.60 |7.02 [9.92 [9.95 |14.08
JKYJ-120 4,22 {5.96 | 14.00{19,80(2.13 [3,02 |4,56 |6,45 |8,13 |11,50|11,56(16.35
JKYJ-150 5.23 | 7.40 [17,36(24.55|2,46 [3,47 [5,47 [7.73 |9.90 |14,00|14,16 20,02
JKYJ-185 6.53 | 9.24 [21.69|30.68{2,94 |4.15 |6.70 |9.47 [12,24|17.31{17.57|24.84
JKYJ - 240 8.43 | 11.93|28.00{39.59/3.62 |5.12 [8.48 |11,99(15,63|22,11(22,5231, 84
R AR NEREZEMTUEAT
v )
V‘%ﬁiﬁ;ﬁﬁ;ﬁ’ A%5 | 99D102-2
W0 A R | WSl [S 57T | 3 119




B4 : mm?

JKYJ-25 1,07 [1.51 |3.54 |5.00 [0.98 |1.39 |1.58 [2.24 [2.45 [3.47 |3.28 |4,64
JKYJ-35 1.45 [ 2,04 4,80 [6.79 [1.21 [1.72 |2.04 |2.89 [3.25 |4.60 |4.41 |6.24
JKYJ-50 2,03 12,88 6,75 (9.55 |1.50 |2.12 |2.67 |3.77 [4.37 |6.19 |6.01 |8.50
JKYJ-70 2,67 [ 3,77 | 8.86 |12,53|1,81 |2.56 |3.34 |4,73 [5.59 |7.91 |7.74 |10.,95
JKYJ-95 3.61 | 5,11 [12.00]16.96/2.25 |3.18 |4.32 |6.12 [7.37 |10,42]10.29|14,56
JKYJ-120 4,22 | 5.96 |14,00/19.80(2.54 |{3.59 [4,96 |7.01 |8,52 [12,05|11,93|16.87
JKYJ-150 5,23 | 7,40 | 17.36]24,55/2.87 |4.06 |5.88 |8.31 |10.30(14.56|14.54|20.56
JKYJ-185 6.53 | 9.24 | 21.69|30.68| 3,40 |4.80 [7.15 |10.12{12.6817.93|17.99 |25, 44
JKYJ-240 8.43 |11.93[28.00/39.59(4,14 |5.85 (8,99 |12,72{16.13|22,81|23.0032,52
W AR FREZ G RUAET
W07 (o] 2 At [ A7 L = | 120




W :ARNEREXETRALGHET

K¥RE KR NEBE
JKLYIBH &4

RER(—)

BRSSP0 BY W 4 2t

JKLYJ-25 0.66 [ 2.18 [ 0.53 |0.,91 {1.47 |2.01 {0.66 [2.18 [0.68 |1.06 |1.62 |2.14
JKLYJ-35 0.90 | 3.00 |0.66 |1.19 |[1.96 |2.69 |0.90 (3,00 |0.84 [1.36 [2.13 |2.86
JKLYJ-50 1,22 14,00 | 0,81 [1.53 |2.57 |3.57 |1.22 [4.06 |1.01 (1.72 |2.76 |3.76
JKLYJ-T10 1.80 {5.99 |1.05 [2.10 |3.65 |5.13 |1.80 |5.99 [1.28 |2.33 |3.87 |5.35
JKLYJ-95 2.05 [6.81 |1.20 {2.40 [4.16 |5.84 |2.05 |6.81 |[1.47 |2.66 |4.41 16,09
JKLYJ-120 2,09 18,60 |1.42 (2,93 |5.15 |7.29 |2.59 |8.60 |1,71 {3.22 |5.43 |[7.56
JKLYJ-150 2.75 19,13 [1.48 |3.09 |5.45 |7.72 |2.75 [9.13 |1.78 (3.38 |5.74 |7.99
JKLYJ-185 3.49 | 11,60{1,78 |3.82 |6.82 {9,771 |3.49 |11.60(2,11 |4.15 |7.14 (10,01
JKLYJ-240 4,53 115.0512.18 [4.83 |8.73 |12.48|4.53 |15.05|2.55 |5.20 19.09 |12.82

M%S | 99D102-2

121



84V : mm 2

5
JKYJ-25 0.75 [2.50 |0.56 0,99 |1.62 [2.22 |0.75 (2,50 |0,71 |1.14 |1.76 |2.36
JKYJ-35 1.02 13.39 (0.70 (1.29 [2.17 |3.00 |1.02 |3.39 |0.87 |1.47 |(2.34 |3.17
JKYJ-50 1.44 4,77 10,88 |1.72 [2.95 [4.13 |1.44 (4,77 [1.08 |1.91 [3.14 |4.31
JKYJ-70 1.89 [ 6,27 [1.07 [2.17 [3.79 |5,35 |1.89 {6.27 |1.30 |2.40 |4.01 |5.56
JKYJ-95 2.55 18,48 [1.35 [2.84 [5.04 |7,15 |2.55 |8.48 |1.61 |3.10 {5.29 |7.39
JKYJ-120 2,98 19,90 |1.53 |3.27 |5.84 [8.30 [2,98 (9,90 |1.82 |3,56 |6,11 |8.56
JKYJ-150 3.70 {12,28{1.76 [3.92 |7.11 [10.16|3.70 |12.28(2.06 |4.22 |7.39 |10, 44
JKYJ-185 4,62 | 15,341 2.11 4,81 |8.79 |12,.61(4.62 |15,34|2.44 |5.14 |9,10 {12.92
JKYJ-240 5.96 119.80{ 2,60 [6.09 |11.22]16,17(5.96 [19.80(2.97 |6.46 |11.58]|16.51

W AR N BREZATTHNEE

——

KEHE KERD) HEBEERR(C)

99D102-2

122




1Ty,

34V : mm?

JKLYJ-25 0.80]1.131]2.65(3,74 0,55 (0.66 {0,955 |1.12 |1.53 |1.81 [2.09 |2.47
JKLYJ-35 1.10 | 1.55 | 3.64 [ 5,15 0,69 (0,81 [1.24 11,46 |2.04 |2.41 [2.80 |3,31
JKLYJ-50 1.49{2.10| 4.93 6,98 10.85|1.00 [1.59 [1.88 |2.67 |3.16 |3.71 |4.39
JKLYJ-70 2.19 | 3,10 | 7.29 | 10,31} 1.09 | 1.29 | 2.19 | 2.59 |3.80 |4.49 {5.34 |6.32
JKLYJ-95 2,49 13,53 18,28 | 11,71 1.25 |1.48 [2.50 (2,95 |4,32 |5.11 |6.08 |7.19
JKLYJ-120 3.15 | 4,46 | 10.46] 14,79 1.47 |1.74 | 3,05 | 3,60 [5,36 |6,34 |T7.58 |8.97
JKLYJ-150 3,34 | 4,73 11,101 15,70 1,54 |1.83 |3.21 |3.80 [5.67 |6.70 |8.03 [9.49
JKLYJ-185 4,25 |6.01 | 14.11419,96(1.85 | 2.19 |3.97 {4.70 [7.09 |8.39 |10.10]11.,94
JKLYJ-240 5.51 | 7.80 | 18,31 25,89 2,27 | 2.68 {5.02 | 5,94 (9,08 [10,74}12.98]15.35
Y AR N EREZ AN TNAAE
K?ﬁﬁii’iﬁgﬁ?ﬁgﬁfﬁﬁ( ' | Bas | 990102-2
Wik 22 44 W% ralat F=7h] T 125




Fna”)

a4 : mm?

JKLYJ-25 0.80 |{1.13 |12.65 (3,74 |0.71 |0.84 |1.11 [1.31 |1.68 [1.99 |2.23 |2.64
JKLYJ-35 1,10 | 1.55 [3.64 |5.,15 |0,87 |1.03 [1.42 [1.67 |2.21 |2.62 [2.97 |3.51
JKLYJ-50 1.49 (2,10 (4,93 16,98 [1.05 (1,24 |1.79 }2.12 [2.87 [3.40 |3.91 |4.62
JKLYJ-70 2.19 | 3,10 [7.29 |10,3111.33 |1.57 [2.42 {2.86 |4.02 |4,76 [5.56 |6,58
JKLYJ-95 2,49 13,53 18,28 |11.71(1.52 |1.80 |2.77 |3.27 |4.59 |5.43 |6.33 |7.49
JKLYJ-120 3,15 14,46 |10,46[14,79|1.77 | 2,10 |3.35 [3.96 |5.65 |6.68 [7.86 |9.29
JKLYJ-150 3,34 (4,73 {11,10{15.70]1.85 |2.19 [(3.52 [4.16 [5.97 [(7.06 [8.31 |9.83
JKLYJ-185 4,25 16,01 |14,11119.96(2.19 [2.59 4,31 |5.10 |7.43 |8.78 |10.41(12.32
JKLYJ-240 5.51 | 7.80 {18.31]25.89(2,65 [3.14 [5.41 }6.39 (9.45 |11.18|13,.33(15.77
W AR NS RSKRTRASAE,
KPR EERN HARERRRC) | T

v=3om/s JKLYJHI S

HY

r”

> < |
2.4%:1 1u“ﬂv' ‘%} #it| < /

|

124



1V : mm?

JKYJ-25 0.92 {1.30 |3.04 [4.30 {0.58 |0.69 |1.03 |1.21 |1.68 [1.99 (2.31 |2.73
JKYJ-35 1.24 |1.76 (4.13 {5.84 {0.73 |0.86 [1.34 |1.59 |2.25 (2,67 [3.12 (3.70
JKYJ-50 1.75 | 2.47 |5.81 (8.21 {0.91 |1.08 |1.78 [2.11 |3.07 (3.63 4,29 |5.08
JKYJ-T0 2,30 13,25 |7.62 |10.78]1.12 |1.32 |2.26 |2.68 [3.95 (4,67 |5,56 |6,58
JKYJ-95 J.11 | 4.39 [10,32(14.59(1.40 |1.66 |2.96 |3.50 |5.24 |6.20 |7.43 |(8.79
JKYJ-120 3.63 | 5,13 |12.04({17.0211.59 |1.88 |3.41 [4.03 |6.07 |7.18 {8.63 (10.21
JKYJ-150 4,50 [6,36 [14,93/21.12{1.83 |2.17 |4,08 (4.83 |[7.39 (8,74 |(10.57(12.50
JKYJ-185 5.62 | 7.95 |18.65(26,38|2.19 |2.59 |5.00 |[5.91 |9.14 |[10.81)13.12(15.51
JKYJ-240 7.25 110,26(24,08]34,05(2.70 |3.20 (6,33 |7.49 |11.67(13.8016.81 (19.88

W AR N FREZETTHLBE,

KPR (EHS

V= 25m/s JKYJT'

99D102-2
129




B4y : mm?

JKYJ-25 0.92 |1.30 [3.04 |4.30 {0.73 |0.87 [1.18 |[1.40 [1.83 [2.17 |[2.45 [2.90
JKYJ-35 1,24 [ 1,76 |4.13 |5.84 [0.91 [1.07 |1.53 [1.80 |2.43 {2.87 [3.29 |3.89
JKYJ-50 1.75 | 2.47 |5.81 8,21 [1.12 [1.32 [1.99 [2.35 |[3.27 |3.86 |4.49 |5.31
JKYJ-70 2.30 {3.25 |7.62 |10,78[/1.35 |1.60 |2.50 [2.95 |4.17 |4.94 |5.78 |6.84
JKYJ-95 3.11 [ 4.39 [10.32/14.59]/1.68 |1.99 {3.23 |[3.82 |5.50 [6.51 |7.68 [9.09
JKYJ-120 3.63 |5.13 {12.04]17.02[1.89 [2.24 [3.70 [4.38 |6.36 |7.52 [8.91 [10.53}
JKYJ-150 4,50 | 6,36 [14.93{21.12(2.14 |2.53 |4.39 |5.19 |7.69 |[9.09 |10.86(12.84
JKYJ-185 5.62 | 7.95 | 18.65]26.38[2.54 |3.00 |5.34 [6.32 |9.47 |[11.20(13.43|15.89
JKYJ-240 7.25 | 10.26|24,08(34,05[3.09 [3.66 |6.71 [7.94 |12.04(14.25|17.1720.31
b RFR N EREZ LT RUEEE,
*yﬁi"jiiﬁzgﬁﬁgﬁﬁi(m) B&S | 99D102-2
¥ AR M 2 148t [ Jg il & 126




NEEEREER (GHTHEET) B
f:ﬂx TE.XKTEHEL
NS HDED AHRY ik + T+ Hn
s e 176 | P8 1P10 ] 1p6 | 1P8 [1pro P10 P12 ] P8 [LP10 [LP12
c-g5 |45 13 W 1.3 / //// 20 | 1.3
60" | 1.3 3 1.3 / 23 |14
45' | 13 / 1.3 1.3 30 | 15
Wm0 T 13 A 15 1.3 j 14 | 1.3 16
1515 [ 14 [13 [ 16]15 | 14 16 | 1.4
50 016 | 15 | 1.4 V 16 | 15 17 (15
NN YS777/ AR E / 17 | 16 22 | 17
50'/ 17 [ 16 / 19 [ 17 1.8
] 45"/ 18 | 17 / 20 | 18 19
6J=100¢ 60"/ 1.9 |18 / 2.1 | 1.9 2.1
45" 21 | 2.0 / 2.2
2KC-10 7 2.2 / 2.3 /
45° 2.3 2.4
XGJ-100 —=
2 60 2.4 2.6
NEEEMEE B : kN
R& IR 6J-25 6J-35 GJ-50 GJ-70 6J-100 2XGJ-70
BE  |p=45 13.06 16.69 25.28 35.44 45.30 70.88
8 |g=g|  16.00 20.44 30.96 4341 5548 86.82
HERERERR (—) .
NEABEEREX 9

99D102-2

. Y ren \[L % ' o XV,
oo £ 3t B e Yea b [BHEEACh Y
: - | —

1

il

12/




< ,
N AT T ADBHD BH § T+ Rk
*"(ﬁ) £| LP6 | LP8 |LP10 | LP6 | LP8 |LP10 | LP8 |LP10|LP12| LP8|LP10|LP12| LP8 [LP10 [LP12

o L % S e 00

GJ-70 ,.

45| 1.4 |13 / 15 | 1.4 14 [ 13 / 14 | 1.3 2.0
6J=95 50 | 1.5 | 1.4 ﬁ 1.6 1.5 1.5 1.3 / 15 | 1.4 2.4

45 18 |15 | 1.4 7 16 |14 | 1615 | 14 / 18 | 1.6 '
6J=0 Ty 16 |15 18 [ 16 | 18] 16 |15 / 23 | 1

T

GJ-100 =
60 112 / | 112
45° 2.2 2.4 2.3
2X6J=10 g5 2.4 2.6 2.4

% .
o i % TR //Aan / T

45’ 2.5 2.7 2.5
2XGJ-100 60, T >
NEEHMEE fi‘ﬁ[: kKN
&K G-25 | G-35 | GJ-50 GJ-70 GJ—-100 2XGJ-70
BH  |g=45 13.06 16.69 75.28 35.44 45.30 70.88
E8 =60 16.00 20.44 30.96 4341 55.48 86.82
32 X AR RLIE S A0l 7 | 128



NEEBRERE (G THEADKRT) BA
?ﬁ EE.KTFHE
NI i, B T+ R £
w8 | (PG | LPS |LP10 | LP6 | LP8 |LP10 | LP8 LP10[LP12 | LPB | LP1O LP12/LP8 LP10|LP12
o-gs |54 O 15[ 14 V 3 //1// 14 [ 13 1.8
60 | 1.5 6|15V 11413 / 15 | 1.3 2.2
cpas |45 [ 15|14 113117115 14 [15]14[13 16 | 1.4 3.0
60 | 16 [15 [ 14}/ /{ 16 [ 15[ 16|15 |14 / 17 |15
45“7 1.7 | 1.6 / 18 [ 1.7 | 1.8 1.7 | 15 _ 1.8
=0 Moo / 8 | 17 / 19 | 18 7 18 | 1.7 19
o |45 / 19 | 138 / 21 | 20 / 20 | 1.8 2.
60 / 2.1 1 1.9 % 2.1 / 2.1 | 2.0 2.9
45° 2.1 | 2.0 2.2 / 2.2 | 2.0
G100 g 2.2 2.3 2.2
)7 | 2.4 2.6 25
| 60 2.6 A 2.7
45 2.7
2XGJ-100
60 2.9
NEEEARR :_ﬁ: KN
R& D GJ-25 GJ-35 6J-50 GJ-70 GJ-100 2XGJ-70
BH =45 13.06 16.69 25.28 35.44 45.30 70.88
&8 |s=60|  16.00 20.44 30.96 4341 55,48 86.82
SABEREE (Z)
ﬁ@%ﬂg%ﬁ:ﬁ( A%5| 99D102-2
% 3 [k it 129




INERI 58 FE = 1270N 2

WA W S
(KN), AT

EHRIRE (EERLL ) (6B1200-88) ,

EHNELARR

A%

99D102-2

Bxlld o7 G [

p=, |

150



TRR CBE LR

(JKYJ, JKLYJ)

6.0 1.2 9.4 55.590 | 0.749 | 1.200 8465 3762
7.0 1.4 11.0 7339 | 0.540 | 0.868 | 11731 9177
8.4 1.4 12.3 98.47 | 0.399 | 0.641 16502 7011
10.0 1.4 14.1 128.61 | 0.276 | 0.443 | 25461 | 10354
11.6 1.6 16.9 171.95 | 0.199 | 0.520 | 31739 | 13727
13.0 1.6 18.1 206.02 | 0.158 | 0.253 | 39911 17339
14.6 1.8 20.2 260.02 | 0.128 | 0.206 | 49505 | 21033
16.2 2.0 22.5 320.51 | 0.1021| 0.164 | 61846 267352
18.4 2.2 20.6 | 40807 | 0.0777 | 0.125 | 79823 34679

b KRWEERRE (BRHEE kv XU TER 455 ) (6B12527-90)

99D102-2
151




A K IR AT AR 30271 E

SEATNNFE K& 99p102-2

Y T BT K - S T S
SRl SR e [ A =44 W | 132



JKLYJ-25

JKLYJ-35

JKLYJ-50

JKLYJ-T0

JKLYJ-95

JKLYJ-120

JKLYJ-150

JKLYJ-185

JKLYJ-240

# HW A X

JKYJ-25

JKYJ-35

JKYJ-50

JKYJ-70

JKYJ-95

JKYJ-120

JKYJ-150

JKYJ-185

JKYJ-240

99D102-2

159




& BN IFRKXE

1

H N

40, BY

e kN

9150 | 10 | 1.7 |15.4 [192.2 |340.1(530.7| 8.3 |99.2 |174.9 [272.8| 4.6 | 61.7 |108.3 [168.8
6150 | 11 1.8 116.5 1194.7 1544.2 15369 89 {101.511/8.4127/8.2| 49 | 628 [110.1[1/1.4
6170 | 10 | 1.7 [16.7 [192:6 |340.4 [531.0] 9.0 [995 [175.1[2730] 5.0 | 61.9 [ 1085 |169.0
170 | 11 | 1.8 |17.8 [195.0 |344.5(537.3| 9.6 |101.6(178.7 [278.4| 5.3 | 63.1 |110.4 [171.7
3170 | 12 | 1.9 |18.8 [197.6 |348.7|543.6| 10.3]103.8|182.3 2839 | 5.7 | 64.3 |112.2 [174.4
8190 | 10 | 1.7 |17.9 [192.9 |340.7(531.3| 9.6 |99.8 |175.4 [273.3] 5.3 | 62.2 |108.8 [169.3
6190 | 11 | 1.8 |19.0 [195.4 |344.9(537.6| 10.3]101.9|179.0 [278.8] 5.7 | 63.4 {110.7 [172.0
6190 | 12 | 1.9 |20.1 [198.0 |349.1|544.0| 11.0 | 104.2(182.7 [284.3| 6.1 | 64.6 [112.6 [174.8
190 | 13 | 2.0 | 21.3 [200.6 |353.3(550.3| 11.7 | 106.4|186.4 [289.8| 6.5 | 65.9 |114.5[177.6
6190 | 15 | 2.3 | 239 [208.2 3659 |569.3| 13.4 | 113.11197.3 [306.2| 7.5 | 69.6 |120.2 [185.8
EHMER (—)

AMAFRKE

99D102-2

154



ARAFERAEENE X A o
0150 | 10 | 1.7 | 7.0 | 81.7 (1438|2243 42 | 46.1 | 80.6 [1256| 29 | 29.1 | 50.4 | 78.4
150 | 11 | 1.8 | 7.4 | 823 [144.7|2254| 45 | 46.7 | 81.4 1266 | 3.1 | 29.9 | 51.6] 80.1
170 | 10 1.7 1 7.5 | 820 (144112245 46 | 404 | 8091258 3.1 | 293 | 50.0| /8.6
170 | 11 | 18 | 80 |82.6 |145.0|225.7| 49 | 47.0| 81.7]1269| 3.4 | 30.1 | 51.8] 80.4
170 | 12 1.9 | 8.4 | 833 114592269 5.2 | 476 | 8251128.0| 36 | 31.0 | 53.1| 82.2
190 | 10 1.7 | 81 | 823 |144.412248 49 | 46.7 | 81.1 (1261 5.4 | 296 | 509} /8.8
190 | 11 18 | 85 | 829 (145312260 5.2 | 473 82.01127.2| 36 | 304 | 52.1 | 80.6
190 | 12 19 | 90 | 83.7 {146.21227.3| 55 | 479 | 829 |128.4 | 39 | 31.53 | 53.4| 82.5
6190 | 135 20 | 95 | 84.4 1147.2 12285 5.8 | 48.6 | 835811296 41 | 32.2 | 54.8| 84.4
190 | 19 2.3 | 105864 |150.01232.2) 6.6 | 50.6 | 86.4 113301 48 | 348 | 58.6|89.9
EMATRAEEAERR(C) |mee|99p102-2
5\ 2 1B qf,i;fzﬂ. NN 159

[&x] )12 Yo Tt




150}

500

1000

375 J/ 375 Lfo
890
; q.

_3-+_ T — F — . ; ¥ +! .....;_ N — L ——— 1:_._.
sol| 300 | 300 J/25b J( 150 | 300 | 300 |50
i B0l "1
¥ - [ 1

S e

504 -300 J(zﬁo /J

e
50J/300 )L/50
A

A

600

. —
=

[H]

g

fiK

ARHTEE R

.
235

&

=

99D102-2

=t 12
-n v [ ]

2 _5‘-{,&4& i

N7y

136



£ B % 9
—REREERIERIT, ERELEFE, AGRE, X8E n — (¥
B, TRAYFER, BrégIansh, HREAAK, 25550 Ni— % | ER 4% TR
5. BETERERY (B) WEE, $FEEM, RERE, HES, Fi—% | ERA%SAKY (N
IREZHEHTEEE. LERRFRN, NHREZHTHE, £% Hi— % | ERLERFENHER (m),
F. &, f&%, ERFERET, —RIRUT: 2. SR R B A 1 2% -
F—5: KR4S NGRS, ZEEH—RITERELFER, RERT
RPN GG BT EHEEA < ETHRE (L7~11 5, WEH ARR:
RSB ITRELLERAR «RATHER»HS; 380/220V 56-10KV M8 3 ML
ARFERNESEEERUTUNALRES «6-10kv ERBES LK AF: Mg — NEHHLCEFATTEE (Nm),
RRTEEETR HE A RS RR®,
5 HFEE %ﬁ%ﬂiff AT REL KT EE (N-m),
LEGF (EEBRT), ARNENELGRNEAF, KEH ML = 5 Ni-Fivhi = NoFrhi No-Farhab «  « - - #NatFachs
BENEEFAER: )
Ms > Mo " n%ﬁ;
P N— % | ERERFERY

Fi— % | EREKFEK T ARAFNI (N5
hi— 5 | IRARTENNEARMLER (m),
YAEWE LREXN , NEFRREFARL,

Me — B IRERBZEE (Nm) (L 115~116 K ;
Mo— ik S AT E L S RNEEE (Nm)

Mo =i§|Ni'Fi'Hi = Ni*Fi*Hi+N2*F2:H24+ ¢« « « « +Na*FaHn

& B w5 KE=(99D102-2

W % B2 Yl iR 7 137
] )



F=Y: BERERATHLER:
I RBEREN R FAEX:
Ma > Mo

AT : Mo— AHEBTEE (Nm), B«

EXR> (M~ ERE, *
HERR ULAF 35HAFER o

%EH/F TR R

|, BT, LR
(1R THREH SR TE,

e

FEFERFIEE S

EATER>> (1,105~106 ) £ i,

TS A ARAT

MARRXTRERZRE#TER, BRSRUT:

(2)VBHERHCETHRER (L7~ EHENNITRAR
AENT, BNARE«mBERER>PERRENL,

2 JE R

3.ERER

HCHRERR», CHERERERR> L N1712970) F &H,

FIR «RE&ABR> 13170, «FEEEFGHE» (133 X)),

CHEAEHEFBEH 121 T ELEAEEREE, B

}

CERAFELEEFERE 34~ TR ERBERER

AR RERBNAR,
4 Rt

HERNE, ENEE, MEREMSETEE, AEHHE,

99D102-2

138




%4 (M132F) &R AMFIH233IN, 1726N , TEMUT
F—RBR=-NREERSERLN, BEATNSEEE: NE

V=25m/s, REBKER Smm | THENELEH L. HEN 50m ,

M1 =§1Ni'|'_i'hi = Ni*Fr*h1+ N2*F2+h2

U i S 45 1A 31 7 AXTKLYT-50 | 4XJIKLYJ-35 | 2XJKLYT-25, &4 K : Ni=No=4
| Fi =2337N 1 =0,
RN 30, I 0190(00m (CLEFHREEE LB NHD, T o
BEAVYHREE(EERETRUT: M M1 =4X2337X0.7+4X1726X0.1=7234 ( N-m )
| 0 BT AP 1900 OK LBEEAT , EAFTUER 1.0m i, R34
Do 130' ~ C@ ~ 15 N
ooy 1 2 l3 50 7 Me=11520 N-m> M , T 1§ 26 FHEX,
i 4XJKLYJ-50 - 1
jﬁ:ﬁ:ﬂ—gg 4XJKLYJ-50 2XJKLYJ-25 =) __%%B#ﬁ#
2XJKLYJ=25 2XJKLYd=25 | BT R

CRFEY 401-40-201, EREARE (24170 BK TN

fs—-RRL 146 T, BRFELT (0 8, REFKEE Y 5mm , JIERH HHEEER>> U1 241750

= 1 THA A HAHBAA B 2090X8(2[) , 2L90X8(2W), 2L50%5(21),

(—) FR4A4 - 2. NG R

T A RE S, ZFEBRIN R, dcETHEE> (7.8 B LA ENE, B =45, NEBERERTERES (—)» (]
Tt & ElBETATBAFY 401, 401, 200 UFRERR: 1R, KRR, EHERELSAFERABTNT
4D1-4D1-2D1,

JKLYJ-50 % 5.74 mm?

(Z) BFER
RENGHREFRTNNE (EHES ZHKET100mmid) , X
FH 5B K 4XIKLYI-50, 4XKLYI-35 » N«FRATR hF>»

] HE2| 99D102-2

s o e 7
E% i T N /42 < hi{?iu P 139



JKLYJ-35
JKLYJ-25

ITENGEBREX:

N 4.24 mm?
% 3.08 mm?

4X5.74+4%4.2442X3.08=46.08 mm?

RN EE GJ-50 N,

MR BEEREERE () (129 T EWK+ —LREE P8,

.ERER

M<SEEEHZF> (1133 ) FKEE K 5mm —-

(R E—¥itE) -

BEN1.8m , TiHEEX,

JKLYJ-50 207N 4X207/2=414 N
JKLYJ-35 R 172N 4X172/2=344N

JKLYJ-25 % 144N 2X144/2=144 N

M<HNEEEREE L129 Ny, =45 —KEFEH

FEETTE b 25.28KN
SREEMEA:

0.41440.3444+0.144+25.28=26.182 KN

M BB AFRX

A4 0Ps AU EHHFE N 82.3KN226.182KN ,

EREREX,

EHHER () » (1135 T F LK -
WO &% % 0P , T ¥

__E;

1GJ-30

u

Z. 2 SHH
(—) FRAS
SRERAAER 130, FRASN 4201~4201-2201

(Z) BHER

M<ERXKELR )07, Bk —EEE:
JKLYJ-50  KFHR 339N
JKLY-35  KFHKR 285N
KLYJ-25  KFAN 237N

Mo =§:1Ni'|'—i'hi = Ni*F1+h14+ N2:F2°h2 + N3*F3-h3

| I 1

KH: Ni=4 F=339N Hi=815m
N2=4 F2=280N Hz2=1735m
N3=2 F3=23/N H3=699m

M Mo= 4X339X8.15+4X285X7.55+2X237X6.95=22952.7 N-m

e

WA R RGREL HARERRSER> (1L 115 VAL

J

3% 0190x10X 1, HMs=23676N-m> Mo » ARRLTHEFAER,

(2) HEREXFRER

M<HEFEFBAFTRBAER (—) »UL1 NEEKT

—EEEEAKP120, Mo=12252N.m< Mo REETE 24 FHEX ,

A 2 HES

99D102-2

v ) (N O & '
B W £ T RN ¥ 2 #4601 B 7

140



AIEMFREEATIAEERURE MM ER, R FENT -

MN<HERERBATHEBAIER (—) » WMTDER
MUEFERTTBEAEEN 7961 Nm , BT EYER 2.0m B,
AU HfEE RN 11782.28 N-m , BRHTHIR A 77 860 & Me>Mo
HEX,

() FEFHER

LB%TF, RELE

M FEREAREE (—) > (1,105K) ,V=25m/s , 5
HA—EER=RIRNSRSEE 130 HARYEHPO-1T
RélxT, LRFBEEN 42-42-27 , NREARE (191270

BB B R RE I = R AR AL B L63X6(I) + LE3X6(T)
L50X5(1),

%% SR EHME Y 828+688+288=1804 N M «<EREA K
BREHEFER O 135 DHEETERNR, AFRAEE

8.1 KN > 1.804 KN

#— ZHBNEEE, F_ARATELLRRHY, F1
AN 47 -4D2-27
(Z) BER

REER—. ZHBFENKTH. A HEBKFIRE)» L,

10750, ZREARC—EEH:
JKLYJ-50 Ni=4 F1=257N Hi=815m
JKLYJ-25 N2=2 F2=193N H2=6.95m

M Mo = 4X257X8.15+2X193X6.95=11060.9 N-m

M HABRGEE T BFFERESER> (L 15THER
$190X10XF EIELHT Ma= 17755 N-m >Mo, AR HEXR,

NEHERAES —HEATI00mmid, HEME, XEHNE
Z B AXIKLYI-35 FFEMN 1, N<FERTFALIR» 113210,
BN HR 726N, THEIT
ML = 4X1726X0.1=690 N.m
ERE £ 0190x10X F ”IEFF, ERTUER N 1.0m B £F

45 Me=11520N-m> M. IR EHER,
(Z) HERELFRER

M<EBFEFEAFRBBAER (—) » D111 ]R)

F B & 4 BEZ| 99p102-2
& |bseH N By 141




B FAKP10 F&/E, Mo=11290 Nom >Mo , FTHEFHEX,
(M) FER4RR
Lg% T, REEE
—, ZHEEEXAPO-1TH, _IEIM HED B4R T,
ﬁ?ﬂiﬁﬁ
M BRIBAZERD> (119, 250200 BB R E L HARA
2 163X6(T) | 2L90X8(21) . L50X5(I) |

2. NE TR

M« EBREBEIERR (—) » (MNTR K, p=45—EHEK
H UKLY-35 BREEZSEITRULEH N 4.24mm2 7, THER L
SEER:

4X4.24=16.96 mm?

I 38 Gu-25 U £,
MR EEBRERE C)» (11297, EHREERS R

P8 , EEN1.3m
LERER

MNHREBEFEER» (L1290, BENEEEFEN13.06KN,

E'II

AN :
4%0.207+4X(0.172/2)+2X0.144+13.06=14.52 KN

M EBAERAEERRR (C)o> (M3 EEERBLFRK

B ETE DP6 Jy 82.3KN >14.52 KN , AR HEXK,
0, 4 SHA
(—) FRAS

RRERY R0 A, FRASN NI -2NJ

(Z) BFER

AR RERES HEETI00mmid, v HEER

4XJKLYJ-50 + 2XJKLYJ-25 « FEHERAKT T, TEWT -
ML = 4X2027X0.7+2X1138X0.1=5903.2 N-m

O 41 9190X10X T BUBLFF M =11520 Nom SM T I 2 F R E R,

(=) TEREEE
1. 4% 7, REEE
Wi TR D B4R T,

RAEER, N«aRBAZE> (1,22 15T BAERRT A

AR A 2090X8(21)

2. R
(1) FNEER

NERE—4H, ZRWT:

2L50%5(2D)

MN«EBFRNEBEERES (—) » L1170, 45 &, f=45 —

K5

99D102-2

) s ﬁ- 'i.\ A / y
¢ WXN/7% 7= KRB0 {7 £

147



R H KLYI-50 , JKLYJ-25 , BRERSEHIRNEEEL TN

498 mm? 4 2.79 mm2 [§ ﬂ'ﬁﬁﬁi Ec",.ﬁ : ﬁ:
4X4.98+2X2.79=25.5 mm?

M by %48 6J-35

M« HEGHBRERR (=) (1129) &L

ﬁ!ﬁﬁ1 Sm,

H&,

(2) HPNEER
NERER4, ﬁiﬁﬁﬁﬁzmﬁffkﬁ&# ASRWT
M EFREEAEEE (—)» (INTBRKE-EPELEH

ﬁ%ﬁ%ﬁmﬁﬁﬁ-

4X1.73+2%0.93=8.78 mm?

M EREGCI-25HL, N «NEREFREER (C)» (L1287 &

NP8, BER1.3m,

LRELE

JKLYJ-50 + JKLYJ-25 B 4% S5

I NGRE S LPS ,

MR8 1.73mm2, 0.93mm? 5, HEALEE

EEFENHIN : 20N

144N , & EEHE K 16.69+2X13.06=42.81KN » SEHTH N :
4X0.2074+2X0.144+42.81= 43.926 KN

M« ERATFRKE

EEHHE 0P6 % 82.3 KN >43.926 KNT[ i B4,

EABE(C)»(M3BR), &Y

i RB AT RA

IEX,

I, 5'75ﬁ
(—) FEAS

BRE R R50 F i, FRESNH INI2-2N:

(Z) BFER

HehgamL, ARE I NGRELHM GRRRITE

ir8) .

ML= 4X2337X0.7+2X1254X0.1=6794.4 N-m

SRR EFRe190x10X IREH, EHIEE R1.0m i
T4 Ma =11520 Nem > 6794.4 Nom , IR ER,

(Z) TEFHEE

&% T, RELEE

M3 TR D RAKTF,

RERE, N <HRAAEE (L2316 KHEERRTE

2. NG &

FHRE R 2090X8(21)/2L90X8(21IX)  2L50X5(2 1)/ 2L50X5(21),

NEARE, BANGERNT -

M« EENEE]

i

REE (—) o (LNTR) KB, p=45—E b

£ KLYJ-50, JKLYJ-25 , BREZ T LT RNEE TN 5N
574 mm?,3.08 mm2 J5, ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ

fF A 2 4 HES

L
L

| T -

99D102-2

> S 4 Al A \
z, Y /,J AP + X )
;'Ill DT, SR 7

143



4X5.74+2%3.08=29.12 mm? - M<HEREFEATFHERBAER (—) » L1115

T R 1% 4% G- 35 W&, & Mo=7961 Nom < Mo , AEMEFEAEK, FiMKP12FE,
MHERERERR C)» (L1290 EHNERRTH JTEEW R A EK,
P8, HBHEN1.5m, (M) TERGER
LEHERR 4% T, RERER
S E B =4%0.207+2X0.144+2X16.69=34.496 KN Y% TR PD-1T &,
NERE&ES A0S, RAELE, N«BEAKXE (19250 REERRTAH]
X6 LT H& % L63X6(1)/L63X6(1) , LSOXS(I)
(—) FEAS 2 RRER
%[y EAB, ETHRYES, FREAY M«REEERMEE (L133TE JKLYJ-50 + JKLYJ-50
4F2-27 - KLYI-25 §REZSEEETHELFH 207N « 207N 144N
(Z) BFES SEEAGDRN:
M<EAKFE AR (=) (07T 00 —EFEH KLYI-50 4X0.207+4X0.207+2X0.144=1.944 KN
KLYJ-25 KF A2 51K 257N, 193N, SHEMo I T - M ERAFRREETER (C»(UBRNELTEERR A,
Mo = 4X257X8.15+2X193X7.55=11292.5 N.m FBAEEME NS KN >I944 KN , AMEHRTEEEHEX,
M« BRGRE T HARERESER> (15 TEH .7 SHHA
1 FF 3% #190X10X I, Ma= 23676 N-m > Mo , ‘ﬁﬁfﬁ_ﬁ HEX, (—) FRHAS
(Z) GEREAFE&ER
B A F K% 99D102-2

; - " a "
W8l 7 IR 92 % f e B A 144



S_EEY 15 B4, S-OBNER. FRAAY MRS c-25 W&, HEENLS , BEY 13m,

4242-21 2 %R
(Z) HF%EE JKLYJ-50, JKLYJ-25 BREZ T L EE TR FIA
MecBRKT A (—)>> (107 ZHIKLYI-50 K F 17 865N, 200N 144N WEEEREN 1306 KN, BEEAEN:
S 4X0.207+2X0.144+13.06=14.176 KN
ML = 4X865X0.7=2422 Norn ' M<ERAFRAEERER (C) > (LSRN £l
£ 410190X10X IR ELFF M= 11520 Nom > M, JIRFAER, EREKEEMH0P6 H82.3KN >14.176 KN , AT R4
(=) TERELES ZX,
L ERT, REER A, KHE—BET 146 R,

M FEREATER (—) > (11055) ¥4 0 HE 4%
FHPD-1TH, 15 BAMREEZ TR 2XPD-1T &,

BHER, NARHAER» (L2 N2 NRAEERTE
B AR % 2075%8(2I0) , L50X5(I)

2. NG TR |

M<EFREETERR (—)» (W75 15 I, =45
— AR KLYU-50 BREZIXARNLEE N 2.12 mm?

. BIrESEER:
4X2.12=8.48 mm!?

R KE2(99D102-2

" -':, - SIT A » -
Bl A Q5 IBX) W A FAut| (o (e 145
» _



LB 1 5 6 7
R R
i F =
55 o AET
i /| ¢
2 2
3
(G
§+ §+
FERS 4D1-4D1-2D: 47 -47 -27 47-4D2-217 4NJ1 - 2NJs 4NJ2-2NJ2 4F2-27 47J2-21
HREN T 24 17 19,12 19.25,12 22,15 23,16 19,12 21,12
4, i #190X10X I ?190X10X I #190X10X F #190X10X I 8190X10X I #190X10X I $190X10X I
& _ [ REH 2 L90X8(2IY) L63X6(I) L63X6( 1) 2090X8(2I¥)  [2090X8(2I )/2L90XB(2I )| L63X6(I) / L63X6(L) 2L75X8(2I )
F_HBEE | 2090X8(2I) L63X6(T) 2190X8(2I) 2050X5(21) | 2L50X5(ZL)/2L 50x5(21) L 50X5(I) L 50X5(I}
—[EREEHE | 2050X5(21) L 50%5(1) L 50%X5(I)
B & 6J-50 6J-25 2 1-93/28 6J-35/24 6J-25
N & & P8 P8 LP8/3 4 LP8/24 P8
£ & KP12 KP10 KP12
K 4 DP6 DP6 DP6 DP6 DP6
2 NEBINE,
T . AENATRESENY 7O W B%S| 99p102-2
; : BIEGE f |
SR £ & B M 2 2GS & 146



